tfronsmission

REDUCTEURS MP / TR

fentectah




SOMMAIRE

Description E|

Paragraphe
1 INFORMATIONS GENERALES. ... ... 2
1.1 SYMBOLOGIE ET UNITE DE MESURE........cccciiiiiiiiiiiie e 2
1.2 CARACTERISTIQUES SERIE MP......coiiiiiiie et 3
1.3 VERSIONS . ...ttt et e e 4
1.4 DIMENSIONNEMENT DES REDUCTEURS..........coiiiiiiiiieeeee e 5
1.5 CALCUL DE LA DUREE DE VIE DES ROULEMENTS DE L'ARBRE LENT................ 6
1.6 CODES DE COMMANDE ... .o 8
2 DONNEES TECHNIQUES REDUCTEURS ... 9
2.1 Y 0L PP UPRR PR 9
22 IMIP 0B0......eeee et e e ae 10
23 IMIP 080t 11
24 IMIP 05 e 12
25 IMIP 30ttt n e 13
2.6 MP AB0.....ooiii s 14
2.7 MP 190, e 15
2.8 EFFORTS AXIAUX ET RADIAUX ACCEPTABLES POUR LES VERSIONS MP...MB....16
29 MOMENT D'INERTIE......iiie e 17
2.91 MP 083, s 17
2.9.2 MP 0B0....... e 18
293 IMP O80.....e e 19
294 MIP 05 e e 20
295 IMIP 30 21
2.9.6 IMIP B0 e 22
2.9.7 IMP 90, 23

3 DIMENSIONS. ... ... e e 24
3.1 IMIP 053t e e 24
3.2 IMIP 0B0...... ettt 25
3.3 IMIP 080ttt n e 26
B4 MP 105 s 28
3.5 IMP 130 30
3.6 MP T80, e 32
3.7 IMIP 190, e 34
3.8 REDUCTEUR SANS ADAPTATION MOTEUR.........ooiiiiieiiee e 35




1 INFORMATIONS GENERALES
1.1 SYMBOLOGIE ET UNITE DE MESURE

<

a2

<

n2

<

p2

n

[N]

La charge axiale admissible représente I'effort maximum qui peut étre appliqué
axialement sur I'arbre du réducteur, conjointement a la charge radiale nominale.

La valeur indiquée se refere a la vitesse n, = 100 min-1

[Nm/arcmin] Rigidité torsionelle

[(Nm]
[Nm]
[(Nm]
[Nm]
[Kgem?]

thl

[min]

[N]

[°C]
[arcmin]

[arcmin]

(%]

Le rapport de réduction est exprimé au travers de la relation entre la vitesse de
I'arbre rapide et celle de I'arbre lent du réducteur :

-

I prlaill
n,
Le rapport d’intermittence est défini comme le rapport entre les temps de
fonctionnement et le temps de cycle
Facteur d'utilisation. C'est un facteur correctif qui intervient dans le
dimensionnement d’un réducteur opérant dans un service de type S1

Facteur de service

Couple maximum d’accélération acceptable durant le cycle de travail avec | <
60%

Couple transmissible nominal, se réféere a I'arbre lent du réducteur

Couple d'arrét d’urgence. Il ne peut étre appliqué plus de 1000 fois dans la vie
du réducteur et ne doit pas étre utilisé régulierement durant le cycle de travail
Couple de réversibilité. Couple minimum & appliquer sur l'arbre lent pour
obtenir mouvement inverse

Moment d'inertie se référe a I'arbre rapide

Durée de vie moyenne des roulements

Vitesse nominale en entrée (service continu S1). Constitue la référence a
utiliser pour les cycles caractérisés par un rapport d’intermittence | = 60% et/ou
pour un fonctionnement = 20 min

Vitesse maximum instantanée. Peut étre atteinte occasionnellement et dans
des conditions non répétitive.

Pour un service de type S5 elle ne peut étre appliquée en continu plus de 30
secondes

La Charge radiale admissible doit toujours étre égale, ou supérieure, a la
charge radiale de calcul. Cette valeur est ponctuelle et appliguée en milieu
d’arbre a une vitesse n, = 100 min-t

Température du carter. En aucun cas de fonctionnement elle ne doit dépasser
la valeur de 90°C

Le jeu angulaire standard est calculé en statique et pour un couple égal a 2%
du couple nominal du réducteur

Le jeu angulaire réducteur est calculé en statique et pour un couple égal & 2%
du couple nominal du réducteur

Le rendement dynamique est exprimé au travers rapport entre le couple mesuré
sur I'arbre lent et celui appliqué sur I'arbre rapide en conditions normales :

=M 100
B M, xi

Nombre d’accélération/démarrage a I'heure




1.2 CARACTERISTIQUES SERIE MP

e Disponible dans deux classes de jeu angulaire: standard et réduit

e Les roulements sont dimensionnés pour une durée de vie moyenne de 20.000, dans des
conditions de fonctionnement nominales.
L’équipement standard est fait de roulements a billes pour les tailles 053, 060, 080 e 105. Des
roulements a rouleaux coniques équipent les tailles 130, 160 e 190; sur demande, ils sont

également disponibles pour les tailles 080 et 105 (Option CR)

e Lubrification en usine avec de la graisse synthétique, viscosité ISO VG 220, adaptée pour les
installations dans n’importe quelle position de montage. En I'absence de contamination externe,

le lubrifiant adopté ne nécessite pas de remplacement périodique.

e Degré de protection IP65

e Niveau de bruit maximum LP< 70 dB(A) - n,= 3000 min

e Nombreuses possibilités de configuration pour I'accouplement des moteurs

e Exécutions mono-étage disponibles jusqu’au rapport i = 10 (i =9 pour la taille 053 )

MP 190

MP 160

MP 130

MP 105 |

[CIMn, (Nm)

MP 080 |

MP 060 | |
]

MP 053

I
1
I
I
|
I
I
T
I
I
1
I
1
1
I
1
I
I
T
|
I
1
I

L
|
|
|
|
|
T
I
|
|
I
|
|
I
|
|
|
T
|
|
|
|

I
T
I
I
I
I
L
I
I
I
I
I
T
I
I
I
I
L
I
I
I
I
I
T
I
I
I
I
Il

I
T
I
I
|
I
1
|
I
|
|
I
T
I
I
|
I
1
|
I
|
I
I
T
|
|
|
I

I
Il
|
I
|
|
|
T
|
|
|
I
L
|
I
|
|
|
T
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
T
|
|
|
|

I
1
I
I
I
I
I
T
I
I
I
I
L
I
I
I
I
I
T
I
I
I
I
L
I
I
I
I
I
T
I
I
I
I

Il

1 1
| |
| |
1 |
| |
| |
T T
| |
| |
1 |
| |
1 |
1 |
| |
| |
| |
| |
T T
| |
| |
1 |
| |
|

0 150 2

T I I I I I 1
0 250 300 350 400 450 500 550 600 6

50 7

|
T
|
|
|
|
l
|
|
|
|
|
T
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
T
|
|
|
;
0

I I I I
0 750 800 850 900 950 10001050




30

1.3 VERSIONS

Réducteurs coaxiaux

Réducteurs avec arbres
rapides cylindriques

Réducteurs
angulaires

Réducteurs angulaires
avec arbre creux
traversant

053...190

053...160

053...160

080...160




1.4 DIMENSIONNEMENT DES REDUCTEURS

e Déterminer le rapport d’intermittence | :

| | | | |
L I | | | |
| - : | |
| | | | [ .
T4 LNEF o= bttt
| | | | |!! t,+t, +t; +1,
| | y -
t
t |t |t
t, = temps d'accélération
t, = temps de fonctionnement a vitesse constante
t, = temps de décelération
t, = temps d'arrét

1) Déterminer le type de service correspondant a I'application :

Z < 1000 Z > 1000
1 < 60% S5 S1
I = 60% S1 S1
service intermittent service continu

2) Determiner le facteur de service f

VA fz
Z < 1000 1.00
1000 < Z < 1500 1.25
1500 < Z < 2000 1.50
2000 < Z < 2500 1.75
2500 < Z < 3000 2.00
Z > 3000 %% TEXT(9)%%

3) Déterminer le facteur d'utilisation f

[ 20%...60% 80% [ 100%
fo 1.0 1.20 | 1.40

2) Chercher le réducteur pour lequel se vérifie la 4) Chercher le réducteur pour lequel se vérifie la
condition : condition :

Mazz M‘]maxxixn Mn22M1maxxix'nxfzxfc

M = Couple d'accélération maximum du moteur

Imax
Si, en fonction des conditions d’utilisation des réducteurs, une température plus élevée que la

normale peut-étre atteinte, il est conseillé de spécifier dans la commande I'option S1 correspondant au
montage de bagues a lévres en Viton® . Il n’est pas conseillé de dépasser la vitesse maximum [N max]

admissible sur un réducteur. Si la température du carter s'éléve au-dessus de 90 °C, il est conseillé de
réduire la vitesse de fonctionnement, ou d’utiliser un systeme de refroidissement auxiliaire.




30

1.5 CALCUL DE LA DUREE DE VIE DES ROULEMENTS DE L’ARBRE LENT

La durée de vie en heures des roulements de sortie peut étre calculée en se servant des formules qui
tiennent compte des charges radiales et axiales appliquées, suivant I'utilisation de roulements a billes
(CS) ou a rouleaux coniques (CR)

MP 053 MP 060 MP 080 MP 105 MP 130 MP 160 MP 190
CS CS CS(% CS(% CR CR CR
(*) Option CR disponible
Dr A . .
[NZ] Charge axiale excentrée
o
L (v’
Rs Charge radiale
T [N]
e e o e I | S == Da Distance de la charge axiale de I'axe
© [Mm]  du réducteur
j o
L & A2 Dr Distance de la charge radiale du plan
] [mm]  de la bride

CALCUL DE LA DUREE DE VIE THEORIQUE DES ROULEMENTS A BILLES (CS)

A, xD, +R, x (D, +b)
a

nyxt+n; xt, +..+n5x1;

Ay =
nt | [ L
| L
| N L
| I\ L
| RY L
na [ J1— — — — —° Ty B P Y
| | Ll
| I N
| I AV
| I Y
t
t1 t2 ts ts ts| to
16666 [ c \
Lio(h) = X
n., Feq
Costantes MP 053 MP 060 MP 080 MP 105
a 15.5 14.4 215 24.5
b 17 17.4 32.3 36
c 5600 9550 14000 25700

Feq = Effort équivalent résultant de I'application simultanée d’efforts radiaux
n, [min-1] = vitesse moyenne a I'arbre lent
L,o(h) = Durée de vie théorique des roulements

Calculer le paramétre e = A2/Feq et vérifier la condition se vérifie e < 0.19.
Si e > 0.19 consulter notre Service Technique.




A, xD, +R, x (D, +b)
a

Feq =

nyxt+n; xt; +..+nN; xts

CALCUL DE LA DUREE DE VIE THEORIQUE DES ROULEMENTS A ROULEAUX CONIQUES (CR)

n; =
n i | [ [ |
| [ |
| AW 1l |
| I\ | |
| I\l I, |
ng [ J1— Ty o T T B "
| | \ | |
| [ N |7
| [ Ay |/
| (. |\l 2
t
E’._ L ta N ts - ts - ts _.tﬁ,
10/3
16666 c
Ligifi) = 16886 [ €
n, Feq
Costanti MP 080 MP 105 MP 130 MP 160 MP 190
a 28 35 45 52 62
b 35.55 41.25 51.75 56.75 64.25
c 30800 51200 76500 99000 14000

Feq = Effort équivalent résultant de I'application simultanée d’efforts radiaux

n, [min'l] = vitesse moyenne a l'arbre lent
L,o(h) = Durée de vie théorique des roulements

Calculer le paramétre e = A2/Feq et vérifier la condition se vérifie e < 0.4.

Si e > 0.4 consulter notre Service Technique.




30

1.6 CODES DE COMMANDE
MP G 080 2 70 10' 14 30 60 75 CR S1 O TH

1,2,3

TAILLES

— = coaxiale

G = orthogonale

| SERIE
MP

options

POSITION DE MONTAGE :

TH: MOTEUR AVEC TROUS

FILETES

O (horizontale)

VS (verticale - moteur au dessus)

VI (verticale - moteur en dessous)

~ S1: configuration pour service continu

— LONGUEUR DE L’ARBRE MOTEUR

DIAMETRE DE L’ARBRE MOTEUR

CR: roulements & rouleaux coniques

— DIAMETRE DU CENTRAGE DE LA BRIDE MOTEUR

— ENTRAXE DES TROUS DE LA BRIDE MOTEUR

MP 053 | MP 060 | MP080 | MP 105 | MP130 | MP 160 | MP 190
6-635 | 6-635 | 8-9 11-12 14-16
7-8 7-8 | 952-11 | 127-14 [V 15875114 15875) g 25
o| 9-952 | 9-952 | 12-127 |15-15875| 5720 | 25707 | 24-28
10-11 | 10-11 |14-15875| 16-19 | 55 5 | 22720 | 32-35
12-127 | 12-127 | 16-17 | 22-24 | 25°32 | 28-32 | 3.4
14 14 |19-19.05 | 28-32 45 - 48
JEU ANGULAIRE
1 étages | 2 étages | 3 étages
Standard 15' 15' 1
Réduit 10 10 12

FORME DE CONSTRUCTION

— IS = arbre rapide cylindrique

| ETAGES DE REDUCTION

053, 060, 080, 105, 130, 160, 190

— RAPPORT DE REDUCTION

MB = orthogonale avec arbre lent creux traversant




2 DONNEES TECHNIQUES REDUCTEURS
2.1 MP 053

i n2 a2 p2 r N1 Nimax | @s Pr t nl| Tn2| T n2| N

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'}] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %

MP 0531_ 3 12 | 22 | 40 | 0.3 | 3300 | 4000 15' 10’ 1.0 200 | 500 | 600 | 97
MP 053 1_ 4 15 | 28 | 45 | 0.3 | 3500 | 5000 15' 10' 1.0 200 | 500 | 600 | 97
MP 0531 5 15 28 45 0.3 3500 5000 15' 10 1.0 200 | 500 | 600 | 97
MP 05316 15 28 45 0.3 3500 5000 15' 10' 1.0 200 | 500 | 600 | 97
MP 0531 7 15 28 45 0.3 4000 6000 15' 10 1.0 200 | 500 | 600 | 97
MP 05319 12 22 40 0.3 4000 6000 15' 10' 1.0 200 | 500 | 600 | 97
MP 053 2_ 12 20 30 60 0.5 3300 4000 15' 10 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 2_ 15 20 [ 30 | 60 | 0.5 | 3300 | 4000 15' 10' 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 2_ 16 20 | 30 | 60 | 0.5 | 3500 | 5000 15' 10' 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 2_ 20 20 [ 30 | 60 | 0.5 | 3500 | 5000 15' 10' 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 2_ 25 20 | 30 | 60 | 0.5 | 3500 | 5000 15' 10' 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 2_ 28 20 30 60 0.5 4000 6000 15' 10' 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 2_ 35 20 30 60 0.5 4000 6000 15' 10 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 2_ 36 15 28 45 0.5 4000 6000 15' 10' 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 2_ 45 20 30 60 0.5 4000 6000 15' 10 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 3_ 60 20 30 60 3 3500 5000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 2_ 81 12 | 22 | 40 | 0.5 | 4000 | 6000 15' 10' 0.9 200 | 500 | 600 | 94
MP 053 3_ 48 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 64 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 75 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 80 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 84 20 30 60 3 4000 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 100 20 30 60 3 3500 5000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 112 20 30 60 3 4000 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 125 20 30 60 3 3500 5000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 140 20 30 60 3 4000 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 144 20 | 30 | 60 3 4000 | 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 175 20 | 30 | 60 3 4000 | 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 180 20 | 30 | 60 3 4000 | 6000 17 12 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 216 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 225 20 | 30 | 60 3 4000 | 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 245 20 30 60 3 4000 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 252 20 30 60 3 4000 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 324 20 30 60 3 4000 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 405 20 30 60 3 4000 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 567 20 30 60 3 4000 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90
MP 053 3_ 729 12 | 22 | 40 3 4000 | 6000 17 12' 0.7 200 | 500 | 600 | 90




2.2 MP 060

P 060

Myo | Mg Ilez M, ny Mimax | Ps PR C Roi | Rn2 [An2 | n

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'Y] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %
MPO0601_ 3 18 | 35 | 70 | 0.4 | 3300 | 4000 15' 10' 3.0 200 | 600 | 700 | 97
MP 0601 4 25 [ 40 | 90 | 0.4 | 3500 | 5000 15' 10' 3.0 200 | 600 | 700 | 97
MP 0601 5 25 40 90 0.4 3500 5000 15 10 3.0 200 | 600 | 700 | 97
MP 0601 6 25 40 90 0.4 3500 5000 15' 10' 3.0 200 | 600 | 700 | 97
MP 0601 7 25 40 90 0.4 4000 6000 15' 10 3.0 200 | 600 | 700 | 97
MP 0601 10 18 35 70 0.4 4000 6000 15' 10' 3.0 200 | 600 | 700 | 97
MP0602_ 9 18 35 70 0.6 3300 4000 15' 10 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 0602 12 30 | 45 | 100 | 0.6 | 3300 | 4000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP0602_ 15 30 | 45 | 100 | 0.6 | 3300 | 4000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 0602_ 16 30 | 45 | 100 | 0.6 | 3500 | 5000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 0602_ 20 30 | 45 | 100 | 0.6 | 3500 | 5000 15' 10’ 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 0602_ 25 30 45 100 | 0.6 3500 5000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 060 2_ 28 30 45 100 | 0.6 4000 6000 15' 10 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 0602_ 30 18 35 70 0.6 4000 6000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 060 2_ 35 30 45 100 | 0.6 4000 6000 15' 10 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 0602_ 36 25 40 90 0.6 3500 5000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 060 2_ 40 30 | 45 | 100 | 0.6 | 4000 | 6000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 060 2_ 50 30 | 45 | 100 | 0.6 | 4000 | 6000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 0602_ 70 30 | 45 | 100 | 0.6 | 4000 | 6000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 060 2_ 100 18 | 35 | 70 | 0.6 | 4000 | 6000 15' 10' 2.5 200 | 600 | 700 | 94
MP 060 3_ 48 30 | 45 | 100 | 3.5 | 3500 | 5000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 64 30 45 100 | 3.5 3500 5000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 0603_ 75 30 45 100 | 3.5 3500 5000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 80 30 45 100 | 3.5 3500 5000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 84 30 45 100 | 3.5 4000 6000 17 12 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 90 18 35 70 3.5 4000 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 120 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 0603_ 125 30 | 45 | 100 | 3.5 [ 3500 | 5000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 140 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 17 12 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 150 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 160 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 0603 _ 175 30 45 100 | 3.5 4000 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 200 30 45 100 | 3.5 4000 6000 17 12 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 210 30 45 100 | 3.5 4000 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 216 30 45 100 | 3.5 3500 5000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 250 30 45 100 | 3.5 4000 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 280 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 17 12 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 350 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 400 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 500 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 060 3_ 700 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90
MP 0603 1000 | 18 35 70 3.5 4000 6000 17 12' 1.8 200 | 600 | 700 | 90

10




2.3 MP 080

P 080

i Mpo [ Map | Mpo | My | Mg [ Mimax | @5 | @R G Rni [ Rn2 [ An2 | n

INm] | [Nm] | [Nm] [ [Nm] | [min}] | [min'}] [[arcmin]|[arcmin]{[Nm/arcmin][ [N] [N] [N] %

MP 0801 3 40 80 180 | 0.5 2900 3500 15 10 7.0 400 (1300 |1400| 97
MP 0801 4 50 80 200 | 0.5 3100 4500 15' 10 7.0 400 (1300 |1400| 97
MP 0801 5 50 80 200 | 0.5 3200 4500 15 10 7.0 400 (1300 |1400| 97
MP 0801 6 50 80 200 | 0.5 3200 4500 15' 10 7.0 400 (1300 |1400| 97
MP 0801 7 50 80 200 | 0.5 4000 6000 15' 10' 7.0 400 | 1300 | 1400 | 97
MP 0801 10 40 80 180 [ 0.5 4000 6000 15' 10' 7.0 400 | 1300 | 1400 | 97
MP0802_ 9 40 80 180 | 0.8 2900 3500 15' 10' 5.9 400 | 1300|1400 | 94
MP 080 2_ 12 70 100 | 250 | 0.8 2900 3500 15' 10' 5.9 400 | 1300 | 1400 | 94
MP 080 2_ 15 70 100 | 250 | 0.8 2900 3500 15' 10' 5.9 400 | 1300|1400 | 94
MP 0802_ 16 70 100 | 250 | 0.8 3100 4500 15' 10 5.9 400 (1300 |1400| 94
MP 0802_ 20 70 100 | 250 | 0.8 3200 4500 15' 10 5.9 400 (1300 |1400| 94
MP 0802_ 25 70 100 | 250 | 0.8 3200 4500 15' 10 5.9 400 (1300 |1400| 94
MP 080 2_ 28 70 100 | 250 | 0.8 4000 6000 15' 10 5.9 400 (1300 |1400| 94
MP 0802_ 30 40 80 180 | 0.8 4000 6000 15' 10 5.9 400 (1300 |1400| 94
MP 080 2_ 35 70 100 | 250 | 0.8 4000 6000 15' 10' 5.9 400 | 1300|1400 | 94
MP 080 2_ 36 50 80 200 | 0.8 3200 4500 15' 10' 5.9 400 | 1300 | 1400 ( 94
MP 080 2_ 40 70 100 | 250 | 0.8 4000 6000 15' 10' 5.9 400 | 1300|1400 94
MP 080 2_ 50 70 100 | 250 | 0.8 4000 6000 15' 10' 5.9 400 | 1300 | 1400 | 94
MP 0802_ 70 70 100 | 250 | 0.8 4000 6000 15' 10' 5.9 400 | 1300|1400 | 94
MP 080 2_ 100 40 80 180 | 0.8 4000 6000 15' 10 5.9 400 (1300 |1400| 94
MP 080 3_ 48 70 100 | 250 5 3100 4500 17 12 54 400 (1300 |1400| 90
MP 0803 _ 64 70 100 | 250 5 3100 4500 17 12 54 400 (1300 |1400| 90
MP0803_ 75 70 100 | 250 5 3200 4500 17 12 5.4 400 (1300 |1400| 90
MP 0803 _ 80 70 100 | 250 5 3100 4500 17 12 54 400 (1300 |1400| 90
MP 080 3_ 84 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12' 54 400 | 1300|1400 | 90
MP 080 3_ 90 40 80 180 5 4000 6000 17 12' 54 400 | 1300 | 1400 [ 90
MP 080 3_ 120 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12' 54 400 | 1300|1400 | 90
MP 080 3_ 125 70 100 | 250 5 3200 4500 17 12' 54 400 | 1300 | 1400 [ 90
MP 080 3_ 140 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12' 54 400 | 1300|1400 | 90
MP 080 3_ 150 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12 54 400 (1300 |1400| 90
MP 080 3_ 160 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12 54 400 (1300 |1400| 90
MP 0803 175 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12 54 400 (1300 |1400| 90
MP 080 3_ 200 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12 5.4 400 (1300 |1400| 90
MP 080 3_ 210 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12' 54 400 | 1300 | 1400 [ 90
MP 080 3_ 216 70 100 | 250 5 3200 4500 17 12' 54 400 | 1300|1400 | 90
MP 080 3_ 250 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12 54 400 | 1300 | 1400 [ 90
MP 080 3_ 280 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12' 54 400 | 1300|1400 | 90
MP 080 3_ 350 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12 54 400 | 1300 | 1400 [ 90
MP 080 3_ 400 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12 5.4 400 (1300 |1400| 90
MP 080 3_ 500 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12 54 400 (1300 |1400| 90
MP 080 3_ 700 70 100 | 250 5 4000 6000 17 12 54 400 (1300 |1400| 90
MP 0803 1000 [ 40 80 180 5 4000 6000 17 12 54 400 (1300 |1400| 90

Si l'option CR (roulements a rouleaux coniques) est spécifiee : Rn, = 2500 Nm et An, = 3000 Nm.




2.4 MP 105

P 105

i Mpo [ Map | Mpo | My | Mg [ Mimax | @5 | @R G Rni [ Rn2 [ An2 | n

INm] | [Nm] | [Nm] [ [Nm] | [min}] | [min'}] [[arcmin]|[arcmin]{[Nm/arcmin][ [N] [N] [N] %

MP 1051 3 100 | 180 | 360 | 0.90 | 2500 3500 15 10 22.0 600 | 1500 | 1600 | 97
MP 1051 4 140 | 210 | 450 | 0.90 | 2800 4500 15 10 22.0 600 | 1500 | 1600 | 97
MP 1051 5 140 | 210 | 450 | 0.90 | 3000 4500 15 10 22.0 600 | 1500 | 1600 | 97
MP 1051 6 140 | 210 | 450 | 0.90 | 3000 4500 15 10 22.0 600 | 1500 | 1600 | 97
MP 1051 7 140 | 210 | 450 | 0.90 | 3500 5000 15' 10' 22.0 600 | 1500 | 1600 | 97
MP 1051 10 100 | 180 | 360 | 0.90 | 3500 5000 15' 10' 22.0 600 | 1500 | 1600 | 97
MP 1052_ 9 100 | 180 | 360 | 2.5 2500 3500 15' 10' 20.5 600 | 1500 [ 1600 | 94
MP 1052_ 12 170 | 250 | 600 | 2.5 2500 3500 15' 10' 20.5 600 | 1500 [ 1600 | 94
MP 1052_ 15 170 | 250 | 600 | 2.5 2500 3500 15' 10' 20.5 600 | 1500 [ 1600 | 94
MP 1052 16 170 | 250 | 600 | 2.5 2800 4500 15 10 20.5 600 | 1500 | 1600 | 94
MP 1052_ 20 170 | 250 | 600 | 2.5 3000 4500 15 10 20.5 600 | 1500 | 1600 | 94
MP 1052 25 170 | 250 | 600 | 2.5 3000 4500 15 10 20.5 600 | 1500 | 1600 | 94
MP 1052_ 28 170 | 250 | 600 | 2.5 3500 5000 15 10 20.5 600 | 1500 | 1600 | 94
MP 1052_ 30 100 | 180 | 360 | 2.5 3500 5000 15 10 20.5 600 | 1500 | 1600 | 94
MP 1052_ 35 170 | 250 | 600 | 2.5 3500 5000 15' 10' 20.5 600 | 1500 [ 1600 | 94
MP 1052_ 36 140 | 210 | 450 | 2.5 3000 4500 15' 10' 20.5 600 | 1500 [ 1600 | 94
MP 1052_ 40 170 | 250 | 600 | 2.5 3500 5000 15' 10' 20.5 600 | 1500 [ 1600 | 94
MP 1052_ 50 170 | 250 | 600 | 2.5 3500 5000 15' 10' 20.5 600 | 1500 [ 1600 | 94
MP 1052_ 70 170 | 250 | 600 | 2.5 3500 5000 15' 10' 20.5 600 | 1500 [ 1600 | 94
MP 1052 100 100 | 180 | 360 | 2.5 3500 5000 15' 10 20.5 600 | 1500 | 1600 | 94
MP 1053_ 48 170 | 250 | 600 10 2800 4500 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053 64 170 | 250 | 600 10 2800 4500 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053 75 170 | 250 | 600 10 3000 4500 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053 80 170 | 250 | 600 10 2800 4500 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053_ 84 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12' 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053_ 90 100 | 180 | 360 10 3500 5000 17 12' 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053_ 120 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12' 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053_ 125 170 | 250 | 600 10 3000 4500 17 12' 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053_ 140 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12' 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053 150 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053 160 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053 175 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053_ 200 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053_ 210 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12' 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053_ 216 170 | 250 | 600 10 3000 4500 17 12' 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053_ 250 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053_ 280 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12' 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053_ 350 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 [ 1600 | 90
MP 1053_ 400 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053 _ 500 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053_ 700 170 | 250 | 600 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90
MP 1053 1000 | 100 | 180 | 360 10 3500 5000 17 12 17.5 600 | 1500 | 1600 | 90

Si l'option CR (roulements a rouleaux coniques) est spécifiee : Rn, = 3800 Nm et An, = 4000 Nm.

12




2.5 MP 130

Myo | Mg Ilez M, ny Mimax | Ps PR C Roi | Rn2 [An2 | n

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'Y] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %
MP1301_ 3 215 | 400 | 800 | 1.2 | 2100 | 3000 15' 10' 43.0 800 | 5500 | 6500 | 97
MP 1301 4 380 | 600 [1100| 1.2 | 2400 | 3500 15' 10' 43.0 800 | 5500 | 6500 | 97
MP 1301 5 380 | 600 | 1100 | 1.2 2900 3500 15 10 43.0 800 | 5500|6500 | 97
MP 1301 6 380 [ 600 | 1100 | 1.2 2900 3500 15' 10' 43.0 800 | 5500|6500 | 97
MP 1301 7 380 | 600 | 1100 | 1.2 3200 4000 15' 10 43.0 800 | 5500 |6500| 97
MP 1301 10 215 | 400 | 800 | 1.2 3200 4000 15' 10' 43.0 800 | 5500|6500 | 97
MP 1302_ 9 215 | 400 | 800 5 2100 3000 15' 10 37.5 800 | 5500 |6500| 94
MP 1302 12 450 [ 700 |1300| 5 2100 | 3000 15' 10' 37.5 800 | 5500 | 6500 | 94
MP1302_ 15 450 | 700 |1300| 5 2100 | 3000 15' 10' 375 800 | 5500 | 6500 | 94
MP 1302 16 450 [ 700 |1300| 5 2400 | 3500 15' 10' 37.5 800 | 5500 | 6500 | 94
MP 1302_ 20 450 | 700 |1300| 5 2900 | 3500 15' 10’ 375 800 | 5500 | 6500 | 94
MP 1302_ 25 450 | 700 | 1300| 5 2900 3500 15' 10' 37.5 800 | 5500 |6500| 94
MP 1302_ 28 450 | 700 | 1300| 5 3200 4000 15' 10 37.5 800 | 5500 |6500| 94
MP 1302_ 30 215 | 400 | 800 5 3200 4000 15' 10' 37.5 800 | 5500|6500 | 94
MP 1302_ 35 450 | 700 | 1300| 5 3200 4000 15' 10 37.5 800 | 5500 |6500| 94
MP 1302_ 36 380 | 600 | 1100| 5 2900 3500 15' 10' 37.5 800 | 5500 |6500| 94
MP 1302_ 40 450 | 700 |1300| 5 3200 | 4000 15' 10' 375 800 | 5500 | 6500 | 94
MP 1302_ 50 450 [ 700 |1300| 5 3200 | 4000 15' 10' 37.5 800 | 5500 | 6500 | 94
MP 1302_ 70 450 | 700 |1300| 5 3200 | 4000 15' 10' 375 800 | 5500 [ 6500 | 94
MP 1302_ 100 | 215 | 400 | 800 [ 5 3200 | 4000 15' 10' 37.5 800 | 5500 | 6500 | 94
MP 1303_ 48 450 | 700 |1300| 20 | 2400 | 3500 17 12' 29.5 800 | 5500 | 6500 | 90
MP 1303_ 64 450 | 700 | 1300 | 20 2400 3500 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 1303_ 75 450 [ 700 (1300 20 2900 3500 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 130 3_ 80 450 | 700 | 1300 | 20 2400 3500 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 1303_ 84 450 [ 700 (1300 20 3200 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 1303_ 90 215 | 400 | 800 | 20 3200 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 1303 120 | 450 | 700 |1300| 20 | 3200 | 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 [ 6500 | 90
MP 1303 125 | 450 | 700 | 1300 20 | 2900 | 3500 17 12' 29.5 800 | 5500 | 6500 | 90
MP 1303 140 | 450 | 700 |1300| 20 | 3200 | 4000 17 12 29.5 800 | 5500 [ 6500 | 90
MP 1303 150 | 450 | 700 | 1300 20 | 3200 | 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 | 6500 | 90
MP 1303 160 | 450 | 700 |1300| 20 | 3200 | 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 [ 6500 | 90
MP 1303_ 175 450 | 700 | 1300 | 20 3200 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 1303_ 200 450 [ 700 (1300 20 3200 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 1303 _ 210 450 | 700 | 1300| 20 3200 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 1303_ 216 450 [ 700 (1300 20 2900 3500 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 130 3_ 250 450 | 700 | 1300 | 20 3200 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 |6500| 90
MP 1303 280 | 450 | 700 |1300| 20 | 3200 | 4000 17 12 29.5 800 | 5500 [ 6500 | 90
MP 1303 350 | 450 | 700 | 1300 20 | 3200 | 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 | 6500 | 90
MP 1303 400 | 450 | 700 |1300| 20 | 3200 | 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 [ 6500 | 90
MP 1303 500 | 450 | 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 | 6500 | 90
MP 1303 700 | 450 | 700 | 1300 20 | 3200 | 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 [ 6500 | 90
MP 1303 1000 | 215 | 400 | 800 | 20 3200 4000 17 12' 29.5 800 | 5500 | 6500 | 90

13



2.6 MP 160

P 160

Myo | Mg Ilez M, ny Mimax | Ps PR C Roi | Rn2 [An2 | n

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'Y] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %
MP1601_ 3 350 | 660 [1200| 1.3 | 1900 | 3000 15' 10' 90 1200 | 6500 | 7500 | 97
MP 1601 4 500 | 750 [1400| 1.3 | 2200 | 3500 15' 10' 90 1200 | 6500 | 7500 | 97
MP 1601 5 500 | 750 | 1400 | 1.3 2500 3500 15 10 90 1200 | 6500 | 7500 | 97
MP 1601 6 500 [ 750 | 1400 | 1.3 2500 3500 15' 10' 90 1200 | 6500 [ 7500 [ 97
MP 1601 7 500 | 750 | 1400 | 1.3 3000 4000 15' 10 90 1200 | 6500 | 7500 | 97
MP 1601 10 350 [ 660 | 1200 | 1.3 3000 4000 15' 10' 90 1200 | 6500 [ 7500 | 97
MP 1602_ 9 350 | 660 | 1200| 6 1900 3000 15' 10 83 1200 | 6500 | 7500 [ 94
MP 1602 12 700 | 950 1800 | 6 1900 | 3000 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 | 94
MP 1602_ 15 700 | 950 (1800 | 6 1900 | 3000 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 | 94
MP 1602_ 16 700 | 950 (1800 | 6 2200 | 3500 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 | 94
MP 1602_ 20 700 | 950 (1800 | 6 2500 | 3500 15' 10’ 83 1200 | 6500 | 7500 | 94
MP 1602_ 25 700 [ 950 | 1800| 6 2500 3500 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 [ 94
MP 1602_ 28 700 | 950 [1800| 6 3000 4000 15' 10 83 1200 | 6500 | 7500 [ 94
MP 1602_ 30 350 [ 660 | 1200| 6 3000 4000 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 [ 94
MP 1602_ 35 700 | 950 [1800| 6 3000 4000 15' 10 83 1200 | 6500 | 7500 [ 94
MP 1602_ 36 500 | 750 | 1400| 6 2500 3500 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 [ 94
MP 160 2_ 40 700 | 950 (1800 | 6 3000 | 4000 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 | 94
MP 1602_ 50 700 | 950 (1800 | 6 3000 | 4000 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 | 94
MP 1602_ 70 700 | 950 (1800 | 6 3000 | 4000 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 | 94
MP 1602_ 100 | 350 | 660 |1200( 6 3000 | 4000 15' 10' 83 1200 | 6500 | 7500 | 94
MP 1603_ 48 700 | 950 1800 | 23 | 2200 | 3500 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 160 3_ 64 700 | 950 | 1800 | 23 2200 3500 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 1603_ 75 700 | 950 | 1800 | 23 2500 3500 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 160 3_ 80 700 [ 950 | 1800 | 23 2200 3500 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 160 3_ 84 700 | 950 | 1800 | 23 3000 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 160 3_ 90 350 | 660 | 1200 | 23 3000 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 1603 _ 120 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603 125 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 2500 | 3500 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603 _ 140 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 17 12 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603 _ 150 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603 _ 160 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603 _ 175 700 [ 950 | 1800 | 23 3000 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 160 3_ 200 700 | 950 | 1800 | 23 3000 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 1603 _ 210 700 | 950 | 1800 | 23 3000 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 160 3_ 216 700 | 950 | 1800 | 23 2500 3500 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 1603 _ 250 700 | 950 | 1800 | 23 3000 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
MP 1603_ 280 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 17 12 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603 _ 350 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603_ 400 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603 _ 500 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603 _ 700 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
MP 1603 1000 | 350 | 660 | 1200 23 3000 4000 17 12' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90

14




2.7 MP 190

i Mn2 | Maz | My M, Ny |Nimax| @Ps PR Cy Rz | Anz n

[Nm] | [Nm] | [Nm] | [Nm] | [min'}] | [min"}] [[arcmin]|[arcmin] {[Nm/arcmin]| [N] [N] %

MP 1901 3 500 800 | 1400 3 1500 | 2500 | 15' 10 130 14000 | 15000 | 97
MP 1901 4 700 950 | 1800 3 2100 | 3000 | 15 10 130 14000 [ 15000 | 97
MP 1901 5 700 950 1800 3 2300 | 3000 15' 10 130 14000 | 15000 | 97
MP 1901_ 6 700 950 1800 3 2300 | 3000 15' 10 130 14000 | 15000 | 97
MP 1901 7 700 950 1800 3 2900 | 3500 15' 10 130 14000 | 15000 | 97
MP 1901_ 10 500 800 1400 3 2900 | 3500 15' 10 130 14000 | 15000 | 97
MP 1902_ 9 500 800 1400 7.5 1500 | 2500 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 190 2_ 12 1000 | 1200 | 2200 | 7.5 | 1500 | 2500 | 15' 10' 100 14000 [ 15000 | 94
MP 190 2_ 15 1000 | 1200 | 2200 | 7.5 | 1500 | 2500 | 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 190 2_ 16 1000 | 1200 | 2200 | 7.5 | 2100 | 3000 | 15 10' 100 14000 [ 15000 | 94
MP 190 2_ 20 1000 | 1200 | 2200 | 7.5 | 2300 | 3000 | 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 190 2_ 25 1000 | 1200 | 2200 7.5 2300 | 3000 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 190 2_ 28 1000 | 1200 | 2200 7.5 2900 | 3500 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 190 2_ 30 500 800 1400 7.5 2900 | 3500 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 1902_ 35 1000 | 1200 | 2200 7.5 2900 | 3500 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 190 2_ 36 700 950 1800 7.5 2300 | 3000 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 190 2_ 40 1000 | 1200 | 2200 | 7.5 | 2900 | 3500 | 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 190 2_ 50 1000 | 1200 | 2200 | 7.5 | 2900 | 3500 | 15' 10' 100 14000 [ 15000 | 94
MP 190 2_ 70 1000 | 1200 | 2200 | 7.5 | 2900 | 3500 | 15' 10 100 14000 | 15000 | 94
MP 190 2_ 100 500 800 | 1400 | 7.5 | 2900 | 3500 | 1% 10' 100 14000 [ 15000 | 94
MP 190 3_ 48 1000 | 1200 | 2200 28 2100 | 3000 | 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 64 1000 | 1200 | 2200 28 2100 | 3000 17 12 90 14000 | 15000 | 90
MP 1903_ 75 1000 | 1200 | 2200 28 2300 | 3000 17 12 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 80 1000 | 1200 | 2200 28 2100 | 3000 17 12 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 84 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 90 500 800 1400 28 2900 | 3500 17 12 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 120 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 | 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 125 1000 | 1200 | 2200 28 2300 | 3000 | 17 12' 90 14000 [ 15000 | 90
MP 190 3_ 140 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 | 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 150 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 | 17 12' 90 14000 [ 15000 | 90
MP 190 3_ 160 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 | 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 175 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 17 12 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 200 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 210 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 17 12 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 216 1000 | 1200 | 2200 28 2300 | 3000 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 250 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 17 12 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 280 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 | 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 350 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 | 17 12' 90 14000 [ 15000 | 90
MP 190 3_ 400 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 | 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 500 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 | 17 12' 90 14000 [ 15000 | 90
MP 190 3_ 700 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 | 17 12' 90 14000 | 15000 | 90
MP 190 3_ 1000 500 800 1400 28 2900 | 3500 17 12' 90 14000 | 15000 | 90

15



MP 080...MB |

Rnz [N]

MP 080...MB |

2.8 EFFORTS AXIAUX ET RADIAUX ACCEPTABLES POUR LES VERSIONS MP...MB

Ang [N]

g £ g £ g £
R R B L
SRS LIS S T S-S I I £ I | Y | S -+8
1 1 1 1 1 1 1 1 1 - - -
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 [l 1 1 1 1 1
1 1 1 1 " 1 1 1 & -
T, i S SRR - N N N S FNR Y S5 S S 1 | | g g
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 I 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
AL L e | I A :
G | IR s
R i s -w-.-J_--"--_wJ--.m o] =8 m]|" T 1 F TR @]
o | | R | = = ! =
1 1 1 1 1 1 1 1 H H i
LY O g s ] [ S 8 7 M Lolg 2
||||| A Gl e Rl e il e T i ] M e P e e R SR ] o " " a
Co | ¢ b = = b " =
o L — | | |
N RV AREEREL
" “ 1 1 1 ' 1
. 1 | | | 1
R Is le 98 B B OE O
Coile . :
1 1 m 1 1 =]
Lortole 18 8 e S s e Bt A £
“ “ “ “ 4I.“< 1 i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
H i H i n 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
o =z P O T ; F I I S I O
i e————lg z 13 Bk S S S
$EEE835gEER ] k3 §§EEEEB RSB cg §REEEEEEES
2% st £ §E
T e [T & &
1
i.lg g
i
|
........................ I--18 2
=]
g 8
1 1
1 1
1 1
1 1
2] gl T '/ TT S
k| : ] .
] T N N S 2 8 -1 g
= =} o o “ “
= = = | |
U
l
T8 T g
! Lo
1 v Al i =]
i 18 " " T8 AN T B T T N TENEETEREL
1 4 e . 1 | | | | [ | | | | ' | | | | | ' | |
i | ¥ 5 c | | | | | [ | | | | [ | | | | | [ | |
[ < & = ! ! & = - O s S - S = I T S S U -
SR N A | | S ——— z 4 4 T £ + t t t + + t + = + + + + + + + +
s e sE = b o= @ o e = s s oo g2 2 2 2 8 838 83 8 8 8 8 28g8g8¢gg¢g¢s¢g
I EEEEEREE R <% 8 g 2 <8 8§ § g 88838888 < 8 §2 2388383

16




2.9 MOMENT D'INERTIE

2.9.1 MP 053
MP 053
J [kgem?]
i D = 76...89.52 D=@11..914
MP 0531 3 0.06 0.08
MP 0531_ 4 0.05 0.06
MP 0531 5 0.04 0.06
MP 0531_ 6 0.03 0.05
MP 05317 0.03 0.05
MP 0531_ 9 0.03 0.05
MP 053 2_ 12 0.06 0.08
MP 0532_ 15 0.06 0.08
MP 053 2_ 16 0.05 0.06
MP 053 2_ 20 0.04 0.06
MP 053 2_ 25 0.04 0.06
MP 053 2_ 28 0.03 0.05
MP 0532_ 35 0.03 0.05
MP 053 2_ 36 0.03 0.05
MP 053 2_ 45 0.03 0.05
MP 053 2_ 81 0.03 0.05
MP 053 3_ 48 0.05 0.07
MP 053 3_ 60 0.05 0.07
MP 053 3_ 64 0.05 0.06
MP 0533_ 75 0.04 0.06
MP 053 3_ 80 0.05 0.06
MP 053 3_ 84 0.03 0.05
MP 053 3_ 100 0.04 0.06
MP 053 3_ 112 0.03 0.05
MP 053 3_ 125 0.04 0.06
MP 053 3_ 140 0.03 0.05
MP 053 3_ 144 0.03 0.05
MP 053 3_ 175 0.03 0.05
MP 053 3_ 180 0.03 0.05
MP 053 3_ 216 0.03 0.05
MP 053 3_ 225 0.03 0.05
MP 053 3_ 245 0.03 0.05
MP 053 3_ 252 0.05 0.06
MP 053 3_ 324 0.03 0.05
MP 053 3_ 405 0.03 0.05
MP 053 3_ 567 0.03 0.05
MP 053 3 729 0.03 0.05




2.9.2 MP 060

MP 060

J [kgem?]
i D = @6...89.52 D=@11..014
MP 060 L_ 3 0.10 0.11
MP 0601_ 4 0.06 0.08
MP 060 1_5 0.05 0.07
MP 0601_ 6 0.04 0.06
MP 0601_ 7 0.04 0.06
MP 060 1_ 10 0.03 0.05
MP 060 2_ 9 0.10 0.12
MP 060 2_ 12 0.10 0.11
MP 060 2_ 15 0.09 0.11
MP 060 2_ 16 0.06 0.08
MP 060 2_ 20 0.05 0.07
MP 060 2_ 25 0.05 0.06
MP 060 2_ 28 0.04 0.06
MP 060 2_ 30 0.03 0.05
MP 060 2_ 35 0.04 0.06
MP 060 2_ 36 0.04 0.06
MP 060 2_ 40 0.03 0.05
MP 060 2_ 50 0.03 0.05
MP 060 2_ 70 0.03 0.05
MP 060 2_ 100 0.03 0.05
MP 060 3_ 48 0.06 0.08
MP 060 3_ 64 0.06 0.08
MP 060 3_ 75 0.05 0.07
MP 060 3_ 80 0.06 0.08
MP 060 3_ 84 0.04 0.06
MP 060 3_ 90 0.03 0.05
MP 060 3_ 120 0.03 0.05
MP 060 3_ 125 0.05 0.07
MP 060 3_ 140 0.04 0.06
MP 060 3_ 150 0.03 0.05
MP 060 3_ 160 0.03 0.05
MP 060 3_ 175 0.04 0.06
MP 060 3_ 200 0.03 0.05
MP 060 3_ 210 0.03 0.05
MP 060 3_ 216 0.04 0.06
MP 060 3_ 250 0.03 0.05
MP 060 3_ 280 0.03 0.05
MP 060 3_ 350 0.03 0.05
MP 060 3_ 400 0.03 0.05
MP 060 3_ 500 0.03 0.05
MP 060 3_ 700 0.03 0.05
MP 060 3_ 1000 0.03 0.05

18



2.9.3 MP 080

MP 080

J [kgem?]
i D=@8..012.7 D =@14..019
MP 0801 3 0.50 0.59
MP 0801_ 4 0.34 0.43
MP 080 1_5 0.28 0.37
MP 0801_ 6 0.21 0.30
MP 0801 7 0.23 0.32
MP 080 1_ 10 0.20 0.29
MP 080 2_ 9 0.49 0.58
MP 080 2_ 12 0.47 0.56
MP 080 2_ 15 0.46 0.55
MP 080 2_ 16 0.32 0.41
MP 080 2_ 20 0.27 0.36
MP 080 2_ 25 0.27 0.36
MP 080 2_ 28 0.22 0.31
MP 080 2_ 30 0.20 0.29
MP 080 2_ 35 0.22 0.31
MP 080 2_ 36 0.20 0.29
MP 080 2_ 40 0.20 0.29
MP 080 2_ 50 0.19 0.28
MP 080 2_ 70 0.19 0.28
MP 080 2_ 100 0.19 0.28
MP 080 3_ 48 0.33 0.42
MP 080 3_ 64 0.32 0.41
MP 080 3_ 75 0.27 0.36
MP 080 3_ 80 0.32 0.41
MP 080 3_ 84 0.23 0.32
MP 080 3_ 90 0.20 0.29
MP 080 3_ 120 0.20 0.29
MP 080 3_ 125 0.27 0.36
MP 080 3_ 140 0.22 0.31
MP 080 3_ 150 0.20 0.29
MP 080 3_ 160 0.20 0.29
MP 080 3_ 175 0.22 0.31
MP 080 3_ 200 0.20 0.29
MP 080 3_ 210 0.20 0.29
MP 080 3_ 216 0.20 0.29
MP 080 3_ 250 0.19 0.28
MP 080 3_ 280 0.19 0.28
MP 080 3_ 350 0.19 0.28
MP 080 3_ 400 0.19 0.28
MP 080 3_ 500 0.19 0.28
MP 080 3_ 700 0.19 0.28
MP 080 3_ 1000 0.19 0.28




2.9.4 MP 105

MP 105

J [kgem?]
i D=@11..012.7| D=014..019 D =@22..024 D = @28...832
MP 1051_ 3 1.7 1.8 2.2 2.6
MP 1051_ 4 0.99 1.1 1.5 1.9
MP 1051 5 0.72 0.79 1.23 1.6
MP 1051_ 6 0.36 0.43 0.88 1.2
MP 1051 7 0.47 0.55 0.99 1.4
MP 1051 10 0.33 0.41 0.85 1.2
MP 1052_ 9 1.6 1.6 2.1 2.4
MP 1052_ 12 1.5 1.6 2.0 2.4
MP 105 2_ 15 1.5 1.5 2.0 2.4
MP 1052_ 16 0.87 0.95 1.4 1.8
MP 105 2_ 20 0.86 0.93 1.4 1.7
MP 105 2_ 25 0.63 0.71 1.1 1.5
MP 1052_ 28 0.43 0.51 0.95 1.3
MP 105 2_ 30 0.32 0.40 0.84 1.2
MP 105 2_ 35 0.43 0.50 0.95 1.3
MP 105 2_ 36 0.32 0.39 0.84 1.2
MP 105 2_ 40 0.31 0.39 0.83 1.2
MP 105 2_ 50 0.31 0.39 0.83 1.2
MP 105 2_ 70 0.31 0.38 0.83 1.2
MP 105 2_ 100 0.31 0.38 0.83 1.2
MP 105 3_ 48 0.91 0.98 1.4 1.8
MP 105 3_ 64 0.87 0.94 1.4 1.7
MP 105 3_ 75 0.66 0.74 1.2 1.5
MP 105 3_ 80 0.86 0.94 1.4 1.7
MP 105 3_ 84 0.44 0.52 0.96 1.3
MP 105 3_ 90 0.32 0.39 0.84 1.2
MP 105 3_ 120 0.32 0.39 0.84 1.2
MP 105 3_ 125 0.63 0.70 1.1 1.5
MP 105 3_ 140 0.43 0.51 0.95 1.3
MP 105 3_ 150 0.32 0.39 0.84 1.2
MP 105 3_ 160 0.31 0.39 0.83 1.2
MP 105 3_ 175 0.43 0.50 0.95 1.3
MP 105 3_ 200 0.31 0.39 0.83 1.2
MP 105 3_ 210 0.32 0.39 0.84 1.2
MP 105 3_ 216 0.31 0.39 0.83 1.2
MP 105 3_ 250 0.31 0.39 0.83 1.2
MP 105 3_ 280 0.31 0.38 0.83 1.2
MP 105 3_ 350 0.31 0.38 0.83 1.2
MP 105 3_ 400 0.31 0.38 0.83 1.2
MP 105 3_ 500 0.31 0.38 0.83 1.2
MP 105 3_ 700 0.31 0.38 0.83 1.2
MP 105 3_ 1000 0.31 0.38 0.83 1.2

20




295 MP 130

MP 130

J [kgem?]
i D=@14..019 D =@22..024 D =@28...832 D = @35...038
MP 13013 53 55 5.8 7.2
MP 1301_ 4 3.1 3.3 3.6 5.0
MP 1301 5 2.2 2.4 2.8 4.1
MP 1301_ 6 1.2 14 1.7 3.1
MP 1301_ 7 1.5 1.7 2.0 34
MP 1301_ 10 1.0 1.2 1.6 3.0
MP 1302_ 9 4.8 5.0 54 6.7
MP 1302_ 12 4.6 4.8 5.1 6.5
MP 130 2_ 15 4.5 4.7 5.0 6.4
MP 1302_ 16 2.7 2.9 3.2 4.6
MP 130 2_ 20 2.0 2.2 2.5 3.9
MP 1302_ 25 1.9 2.1 2.5 3.8
MP 1302_ 28 1.3 1.6 1.9 3.3
MP 130 2_ 30 1.0 1.2 1.6 2.9
MP 130 2_ 35 1.3 1.5 1.9 3.2
MP 130 2_ 36 1.1 1.3 1.6 3.0
MP 130 2_ 40 0.98 1.2 1.5 2.9
MP 130 2_ 50 0.97 1.2 1.5 2.9
MP 1302_ 70 0.96 1.2 1.5 2.9
MP 130 2_ 100 0.96 1.2 1.5 2.9
MP 130 3_ 48 2.8 3.0 33 47
MP 130 3_ 64 2.6 2.9 3.2 4.6
MP 1303_ 75 2.0 2.2 2.6 3.9
MP 130 3_ 80 2.6 2.9 3.2 4.6
MP 130 3_ 84 1.4 1.6 1.9 3.3
MP 130 3_ 90 1.0 1.2 1.6 2.9
MP 130 3_ 120 0.99 1.20 1.55 2.90
MP 130 3_ 125 1.9 2.1 25 3.8
MP 130 3_ 140 1.3 1.5 1.9 3.2
MP 130 3_ 150 0.99 1.2 1.6 2.9
MP 130 3_ 160 0.98 1.2 1.5 2.9
MP 130 3_ 175 1.3 15 1.9 3.2
MP 130 3_ 200 0.97 1.2 1.5 2.9
MP 130 3_ 210 0.99 1.2 1.6 2.9
MP 130 3_ 216 1.0 1.3 1.6 3.0
MP 130 3_ 250 0.97 1.2 15 2.9
MP 130 3_ 280 0.96 1.2 1.5 2.9
MP 130 3_ 350 0.96 1.2 15 2.9
MP 130 3_ 400 0.96 1.2 1.5 2.9
MP 130 3_ 500 0.96 1.2 1.5 2.9
MP 130 3_ 700 0.96 1.2 1.5 2.9
MP 130 3_ 1000 0.96 1.2 1.5 2.9

21



2.9.6 MP 160

MP 160

J [kgem?]
i D=@14..019 D =@22..024 D =@28...832 D = @35...038
MP 1601 3 8.4 8.6 8.9 10.3
MP 1601_ 4 4.7 4.9 52 6.6
MP 1601_5 3.3 3.5 3.8 5.2
MP 1601_ 6 1.3 15 1.9 3.2
MP 1601_ 7 2.0 2.2 2.6 3.9
MP 160 1_ 10 1.3 1.5 1.9 3.2
MP 1602_ 9 7.5 7.7 8.1 94
MP 160 2_ 12 7.1 7.3 7.7 9.0
MP 160 2_ 15 6.9 7.1 7.5 8.9
MP 160 2_ 16 4.0 4.2 4.5 5.9
MP 160 2_ 20 2.8 3.0 3.4 4.7
MP 160 2_ 25 2.8 3.0 3.3 4.7
MP 160 2_ 28 1.8 2.0 2.4 3.7
MP 160 2_ 30 1.2 15 1.8 3.2
MP 160 2_ 35 1.8 2.0 2.3 3.7
MP 160 2_ 36 1.1 1.3 1.6 3.0
MP 160 2_ 40 1.2 1.4 1.8 3.1
MP 160 2_ 50 1.2 1.4 1.8 3.1
MP 160 2_ 70 1.2 1.4 1.7 3.1
MP 160 2_ 100 1.2 14 1.7 3.1
MP 160 3_ 48 4.1 4.3 4.7 6.0
MP 160 3_ 64 3.9 4.1 4.5 5.8
MP 160 3_ 75 2.9 3.1 3.5 4.8
MP 160 3_ 80 3.9 4.1 4.5 5.8
MP 160 3_ 84 1.8 2.1 2.4 3.8
MP 160 3_ 90 1.2 1.4 1.8 3.1
MP 160 3_ 120 1.2 1.4 1.8 3.1
MP 160 3_ 125 2.7 2.9 3.3 4.6
MP 160 3_ 140 1.8 2.0 2.3 3.7
MP 160 3_ 150 1.2 14 1.8 3.1
MP 160 3_ 160 1.2 1.4 1.8 3.1
MP 160 3_ 175 1.8 2.0 2.3 3.7
MP 160 3_ 200 1.2 1.4 1.8 3.1
MP 160 3_ 210 1.2 1.4 1.8 3.1
MP 160 3_ 216 1.1 1.3 1.6 3.0
MP 160 3_ 250 1.2 1.4 1.7 3.1
MP 160 3_ 280 1.2 1.4 1.7 3.1
MP 160 3_ 350 1.2 1.4 1.7 3.1
MP 160 3_ 400 1.2 1.4 1.7 3.1
MP 160 3_ 500 1.2 14 1.7 3.1
MP 160 3_ 700 1.2 1.4 1.7 3.1
MP 160 3_ 1000 1.2 14 1.7 3.1

22




2.9.7 MP 190

MP 190

J [kgem?]
i D =@14..024|D = @28...0332|D = @335...038| D =042 |D =@45...848
MP 1901 3 24.2 24.9 25.6 29.3 29.9
MP 1901_ 4 13.4 14.1 14.9 18.5 19.1
MP1901_5 9.3 10.0 10.8 14.4 15.0
MP 1901_ 6 2.9 3.6 4.3 8.0 8.6
MP 1901 7 5.7 6.4 7.1 10.8 114
MP 1901 10 3.6 4.2 5.0 8.7 9.3
MP 1902_ 9 23.2 23.9 24.7 28.3 28.9
MP 1902_ 12 22.0 22.7 23.5 27.1 27.7
MP 190 2_ 15 21.6 22.3 23.0 26.7 27.3
MP 190 2_ 16 12.2 12.9 13.6 17.3 17.9
MP 190 2_ 20 8.5 9.2 10.0 13.6 14.2
MP 190 2_ 25 8.4 9.1 9.8 13.5 14.1
MP 190 2_ 28 5.3 6.0 6.7 10.4 11.0
MP 190 2_ 30 &5 4.2 4.9 8.6 9.2
MP 190 2_ 35 5.2 5.9 6.6 10.3 10.9
MP 190 2_ 36 2.2 2.9 3.6 7.3 7.9
MP 190 2_ 40 34 4.1 4.8 8.5 9.1
MP 190 2_ 50 3.3 4.0 4.8 8.4 9.0
MP 190 2_ 70 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
MP 190 2_ 100 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
MP 190 3_ 48 12.7 13.4 14.2 17.8 18.4
MP 190 3_ 64 12.1 12.8 13.5 17.2 17.8
MP 1903_ 75 8.9 9.5 10.3 14.0 14.6
MP 190 3_ 80 12.1 12.8 13.5 17.2 17.8
MP 190 3_ 84 5.5 6.1 6.9 10.6 11.2
MP 190 3_ 90 35 4.1 4.9 8.6 9.2
MP 190 3_ 120 3.5 4.1 4.9 8.6 9.2
MP 190 3_ 125 8.3 9.0 9.8 13.4 14.0
MP 190 3_ 140 5.2 5.9 6.7 10.3 10.9
MP 190 3_ 150 385 4.1 4.9 8.6 9.2
MP 190 3_ 160 3.4 4.0 4.8 8.5 9.1
MP 190 3_ 175 5.2 5.9 6.6 10.3 10.9
MP 190 3_ 200 3.4 4.0 4.8 8.5 9.1
MP 190 3_ 210 35 4.1 4.9 8.6 9.2
MP 190 3_ 216 2.2 2.8 3.6 7.3 7.9
MP 190 3_ 250 3.3 4.0 4.8 8.4 9.0
MP 190 3_ 280 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
MP 190 3_ 350 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
MP 190 3_ 400 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
MP 190 3_ 500 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
MP 190 3_ 700 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
MP 190 3_ 1000 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0

23



3 DIMENSIONS

3.1 MP 053
L g8
MP 053 1] 53 [0.8
MP 053 2[[66.8| 1.0
MP 053 3[[80.6] 1.3
L3
] i L S 24.5
3.25'_ L 2.5 ol 3 4h7
AN _ M5 4 1 i I T ma
| P L |
[ /
B b=t 1 MP 053 1]58.2[ 0.8
r |y L } Hi ra| e
R e = MP 053 2|| 72 [1.0
— =) P= z MP 053 3|85.8| 1.3
S L
4.5 5.5
40 s005 2 o R 40 s0.05 3
8 11 L 10
L |z
3 MP 053 1] 88.9[1.3
[ a2 MP 053 2[|102.7[ 1.5
14 MP 053 3[[116.5 1.8
! I | N I L3
== |5
r I et |
. , = 5| R
.__ 4()'1005 2| o | M5x10
s 58 2 28.1 L 24.5
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
MP 053_6...9 25 25..40 36..48| < 9mm| 25.40 | 36..48 55 4 45 25 25
MP 053_6...12 25 38.1 66.6 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
MP 053_6...12 25 40 63 - 10 40 63 60 3 M4x10 18 25
MP 053_6...12 25 50 60 = 50 60 60 3 M4x10 18 25
MP 053_6...12 25 60 75 60 75 63 3 M5x12 18 25
MP 053_6...14 30 50 65 50 65 60 3 M5x12 23 30
MP 053_6...14 30 50 70 50 70 60 3 M4x10 23 30
MP 053_6...14 30 60 75 60 75 63 3 M5x12 23 30
MP 053_6...14 30 60 90 S I 90 75 3 M5x12 23 30
MP 053_6...14 30 70 85 = 70 85 75 3 M6x15 23 30
MP 053_6...14 30 70 90 70 90 75 3 M5x12 23 30
MP 053_6...14 32 73 98.4 73 98.4 85 3 M5x12 25 32
MP 053_6...14 30 80 100 80 100 85 3 M6x15 23 30

24




3.2 MP 060

L @&
MP 060 1[[57.55]| 1.2
MP 060 2[[74.25[1.7
MP 060 3[[90.95]| 2.0
L3
i 25 i L S 38 i
3.25 2.5 3
5 h7 - = -t 4 h7
M5 14 ]| o 20 I M4
. ‘ L |&
/ ¥
i B i MP 060 1][62.75 1.2
ey H | { - o
W e = 'gi I MP 060 2[[79.45| 1.7
=3 -|-:,5'.\ - s MP 060 3(196.15 2.0
_f SEE—— L
45 Al . _‘6.5
8 1 L 10
L |2
3 MP 060 1|[ 93.45[ 1.7
1] 3 MP 060 2[[110.15] 2.2
Sh7 ' 20 MP 060 3/[126.85| 2.5
= 7 AN
Ry ii? \&n g 64 i Wl ,
' . ' * | L3
I- I.' / T o \I '-I 1 L] -
I '@ a1 i 2 | N s
\la~ & 2 i S
| o e o~ Prre—s
= _¥_ X f_cE E‘ S A | E— —
52 £0.05 | ol _‘MSJ(IO
s 58 2 28.1 L 38
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
MP 060_6...9 25 25...40 39...56[ < 9mm| 25..40 39...56 65 4 45 25 25
MP 060_6...12 25 38.1 66.6 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
MP 060_6...12 25 40 63 < 12mm 40 63 60 3 M4x10 18 25
MP 060_6...12 25 50 60 = 50 60 60 3 M4x10 18 25
MP 060_6...12 25 60 75 60 75 63 3 M5x12 18 25
MP 060_ 6...14 30 50 65 50 65 60 3 M5x12 23 30
MP 060_ 6...14 30 50 65 TH 50 65 60 3 5 25 30
MP 060_ 6...14 30 50 70 50 70 60 3 M4x10 23 30
MP 060_ 6...14 30 60 75 60 75 63 3 M5x12 23 30
MP 060_6...14 30 60 90 < 14 mm 60 90 75 3 M5x12 23 30
MP 060_6...14 30 70 85 70 85 75 3 M5x12 23 30
MP 060_6...14 30 70 90 70 90 75 3 M5x12 23 30
MP 060_6...14 32 73 98.4 73 98.4 85 3 M5x12 25 32
MP 060_ 6...14 30 80 100 80 100 85 3 M6x15 23 30

25




3.3 MP 080

N4
5
- e .
[}
._i_h_ e~
Ll £
__ lo|lo|lwv
=1 L _—~|luwv| CO
i |
—
= T
[fe)
=

h MP 080 1 83.5 4.0
g = MP 080 2 108.0 4.6
MP 080 3 132.5 5.2
- 175 =
» 168 _.-| o 125 -
8 | 152 I8 » 100
|_25__ s - sz.s-l__
e =
L H [
; BTN - Q‘n 0/4_./ 5 s o i
T ’y I~ 4 o WY @
B e e s i O R B = WO\ W
e A I H i v 3 o N T & 3
| B R st ) 1__1.__‘(_, f'_gf:} T}
O I iy .
[3 | r_
2 ) . \ :
|
- |
I
L o118
o 625 o 625
— & : o—T—1
i !
i !
. b — A
i ; i
}5 i wl
£ i | my
) /70 _Lz_?.s_

I MP 080 1 83.5 14
ot | = MP 080 2 108 15
MP 080 3 132.5 16

26




65 =0.05

50 h7

L | &
MP 080 1 105.3 4
MP 080 2 129.8 4.6
MP 080 3 154.3 5.2

65 +0.05

=
i ] S
& f &
= [C 9
o[ M6x12
i ?_8 38.25 46

L3 L &

MP 080 1 143.55 5.2

MP 080 2 168.05 5.8

= — MP 080 3 192.55 6.4
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
MP 080_ 8...14 40 50 65 50 65 80 4 M5x16 34 40
MP 080_ 8...14 40 50 65 TH 50 65 80 4 5 34 40
MP 080_ 8...14 40 50 70 50 70 80 4 M4x10 34 40
MP 080_ 8...14 40 50 95 <14 mm 50 95 80 4 M6x10 34 40
MP 080_ 8...14 40 60 75 60 75 65 4 M5x16 34 40
MP 080_ 8...14 40 60 75 TH 60 75 65 4 5 34 40
MP 080_ 8...14 40 73 98.4 73 98.4 85 4 M5x16 34 40
MP 080_ 8...14 40 78 63.5 78 63.5 90 4 6.5 34 40
MP 080_ 8...16 40 60 90 < 16 mm 60 90 80 4 M5x16 34 40
MP 080_ 8...19 40 55.5 125.7 55.5 125.7 105 4 M6x16 34 40
MP 080_8...19 40 70 85 70 85 80 4 M6x20 34 40
MP 080_ 8...19 40 70 85 TH 70 85 80 4 6 34 40
MP 080_ 8...19 40 70 90 70 90 80 4 M5x16 34 40
MP 080_8..194080100 |_ .o 80 100 90 4 M6x16 34 40
MP 080_ 8...19 40 95 115 95 115 100 4 M8x20 34 40
MP 080_ 8...19 40 95 130 95 130 115 4 M8x20 34 40
MP 080_ 8...19 40 110 130 110 130 115 4 M8x20 34 40
MP 080_ 8...19 50 110 145 110 145 120 6.5 M8x20 44 50
MP 080_ 8...19 60 110 145 110 145 120 6.5 M8x20 54 60

27




3.4 MP 105

LF

SFT 1
I vzt | .
[eez | yr
f f 1 \r_ =
- - o i
90T o@ 0w % o \ VRN
= ; Y
4oL e R L0 el Y
Uz 2 3 el e -6
h_z mN_ =] N1 / /f.ﬂ. ! )
wl T 5exotw ol s N/
f F i ili== NS ' L Ou
o~ . o T ©
a |® T Ea
| M 3.| 1) i P 7
= ' ”
_E i || m
p w|w|w
ololo
—|—[= n
oo D
=== TS
| L~
N |
p
e
T e T sz
3 _
-y = L

T
|
@140

B vl il
56 S'ZE

_I_a_z.s_

I

32
34
36

107.5
140
172.5

MP 105 1
MP 105 2
MP 105 3

28



47

57.5

85 =0.05 N
L o
MP 105 1 121.3 6.5
MP 105 2 153.8 8.5
MP 105 3 186.3 10.5
P .
I-:D- -
=
i
s L J 12
8 h7 7 |_' | 35
e L 7
IS\ 8 ) i 1l
& e NS ® T
el |
(_I,i#/é_\{._k 1 | ISR ) - SO RS oo siniaous _E
(VXE) T =1
\ j ‘3\&;_.:/{& . / rn E
& &_ 2y iy } (ﬁ- ﬂ‘
85 +0.05 _‘ M8x15
_.._28 49 L 57.5
L3 L &
MP 105 1 170.3 8.5
MP 105 2 202.8 10.5
N — MP 105 3 235.3 12.5
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
MP 105_11...19 40 50 95 50 95 100 5 M6x14 28 40
MP 105_11...19 40 55.5 125.7 55.5 125.7 105 5 M6x16 28 40
MP 105_11...19 40 60 75 60 75 100 5 M5x14 28 40
MP 105_11...19 40 60 75 TH 60 75 100 5 5 33 40
MP 105_11...19 40 70 85 70 85 100 5 M6x14 28 40
MP 105_11..19407085 TH [< 19 mm 70 85 100 5 6 33 40
MP 105_11...19 40 70 90 70 90 100 5 M5x12 28 40
MP 105_11...19 40 80 100 80 100 100 5 M6x16 28 40
MP 105_11...19 40 95 115 95 115 100 5 M8x18 28 40
MP 105_11...19 40 95 130 95 130 115 5 M8x18 28 40
MP 105_11...19 40 110 130 110 130 115 5 M8x18 28 40
MP 105_11...24 50 95 115 95 115 100 5 M8x18 38 50
MP 105_ 11...24 50 110 130 110 130 115 6.5 M8x20 38 50
MP 105 11..24 50 110 145 [<X 24 mm 110 145 120 6.5 M8x20 38 50
MP 105_11...24 60 110 145 110 145 120 6.5 M8x20 48 60
MP 105_ 11...24 50 130 165 130 165 140 6.5 M10x20 38 50
MP 105_11..32 60 130 165 [< 32 mm 130 165 140 6.5 M10x25 48 60

29




3.5 MP 130

LF L 69.5 ”
N3 | 1.7
| [
) 50 3
} | | e
=B HE
= 0O | o 1S i glm
' 2 f
—r ~
: &4 - |
B ]

h MP 130 1 126 12
i = MP 130 2 165.5 15.5
MP 130 3 205 18.5

185
|16 e 145
) 075 |
| |_-'
— H [
& o~ &
i //, i \ : ¥
¥ i & A\
g i S o as WP
= Iy I E @t re e
' =[__y Vo
¥ - N L \
& @ B '
‘-'f‘ | |‘_
-~ L} 1 ,
" 183 i Mi2Y o
| 185 i . e
|
|
- |
:
1
' 1
o | i
i i
L @215
oo 925 %25
!
— i
k) @ i & 1 ) i
L
o I [ 4 =10
~ t 5 t E=1
ol : | i =1
Jiy ! i
@i 1
£ | o w1
; | )
W74
& . 100|425

1 MP 130 1 126 54
MP 130 2 165.5 58
MP 130 3 205 61

30



57.5

80 h7

110+0.05 | 110=0.05
L | &
MP 1301 151.2 12
MP 130 2 190.7 15.5
MP 130 3 230.2 18.5
—a-| - 8
10h7_ . |“‘¥
glin ™5 f | |
S g™ \Ty .
'/r/“\\. : l e
_(_M_#QHH L [ TR T N S D | — | g— Tg
a2, 3 &
w -
m \ _/ ] N | g
110»0 05 _‘ M12x20
124 62 L 69.5
L3 L &
MP 1301 213.2 16
fi — MP 130 2 252.7 19.5
MP 130 3 292.2 22.5
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
MP 130_ 14...19 50 55.5 125.7 <19 mm 55.5 125.7 130 4 M6x15 39.5 50
MP 130_ 14...19 50 80 100 = 80 100 130 4 M6x15 39.5 50
MP 130_ 14...24 50 95 115 95 115 130 4 M8x20 39.5 50
MP 130_ 14...24 50 110 130 < 24'mm 110 130 130 4 M8x20 39.5 50
MP 130_ 14...24 60 110 145 = 110 145 130 6.5 M8x20 49.5 60
MP 130_ 14...24 50 130 165 130 165 140 4 M10x20 39.5 50
MP 130_14...32 60 130 165 <32 mm 130 165 140 4 M10x20 49.5 60
MP 130_14...32 60 180 215 - 180 215 190 55 M14x25 49.5 60
MP 130_14...38 80 114.3 200 < 38mm 114.3 200 170 55 M12x25 69.5 80
MP 130_14...38 80 180 215 - 180 215 190 55 M14x25 69.5 80

31




3.6 MP 160

N3 14 7
2
— |
I 70 6 $
} | TS
= o || E=meEE
t 2 f
et ~
i f_ﬂ: = ]
B ]
n _'25
B L o
I MP 160 1 130 17
i = MP 160 2 169.5 21
MP 160 3 209 28
- 262
. 254 N . 185 N
16 | 222 116 » 145
i 9?.5-1_
. & /,-"/ 2; \ o1
0 . 5 | _r/ ’ﬁ-\lﬁ \Y 5
2 o ROy s
& ~me W
‘-'E‘ | |‘L_
g . M12 2
i
- i
L GJZilS
. 925 925
i [ I = S
.
i) I l o
s ke glg
Lol
55 : S .4 1
| it | ’q.\'i.
é’}f 100|425
= L o
I MP 160 1 130 54
| = MP 160 2 169.5 58
MP 160 3 209 61

32




10 h7

! L. -
_*'P.E' i
—— —ﬁ%o[g )
— _Xl'v.l - o
eI
— L
- -
| —
130=0.05 N -1 |- 15 130=+0.05
25
L | &
MP 160 1 155.2 17
MP 160 2 194.7 21
MP 160 3 234.2 28
14
T
12 h7_, |_. |‘ B 20
T \\ . ‘q—-—
B L-\ %Y > 125 |_ el 2
© / f \ﬁi \-"‘u 0 | A
. |'; l{ /_‘4\ 5 ."._ '.‘I - : 1 2
_.l_.\ e e 1 deps gosabian o s awerTs Woania e aani | 1| =
S\syy ‘ A
ol 4/ :
Gy g g ’ =
: \_/ L @- N
130 =0.05 _‘ M12x25
137 62 L 98
L3 L &
MP 160 1 218.2 24
ot | — MP 160 2 257.7 28
— MP 160 3 297.2 34
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
MP 160_ 14...19 50 55.5 125.7 <19 55.5 125.7 140 5 M6x15 39.5 50
MP 160_ 14...19 50 80 100 = 80 100 140 5 M6x15 39.5 50
MP 160_ 14...24 50 95 115 95 115 140 5 M8x20 39.5 50
MP 160_ 14...24 50 110 130 <o 110 130 140 5 M8x20 39.5 50
MP 160_ 14...24 60 110 145 = 110 145 140 6.5 M8x20 49.5 60
MP 160_ 14...24 50 130 165 130 165 140 5 M10x20 39.5 50
MP 160_14...32 60 130 165 <13 130 165 140 5 M10x20 49.5 60
MP 160_14...32 60 180 215 - 180 215 190 55 M14x25 49.5 60
MP 160_14...38 80 114.3 200 <38 114.3 200 170 6.5 M12x25 69.5 80
MP 160_14...38 80 180 215 - 180 215 190 6.5 M14x25 69.5 80

33




3.7

MP 190
13
: N4
P 1.2
\’::-/ b3 |
.60 - 11
i P ¥
] ! o
S {ggi =
L —
Mg =|
2 - e
g5 Bz N2
= N1
. 215+0.05
g | L <o)
1 MP 190 1 158.7 25
MP 190 2 210.4 29
I == MP 190 3 262.1 34
H
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
MP 190_ 14...19 50 55.5 125.7| _- 19 55.5 125.7 140 5 M6x15 39.5 50
MP 190_ 14...19 50 80 100 - 80 100 140 5 M6x15 39.5 50
MP 190_ 14...24 50 95 115 95 115 140 5 M8x20 39.5 50
MP 190_ 14...24 50 110 130 <o 110 130 140 5 M8x20 39.5 50
MP 190_ 14...24 60 110 145 - 110 145 140 6.5 M8x20 49.5 60
MP 190_ 14...24 50 130 165 130 165 140 5 M10x20 39.5 50
MP 190_ 14...32 60 130 165 <3 130 165 140 5 M10x20 49.5 60
MP 190_ 14...32 60 180 215 - 180 215 190 5.5 M14x25 49.5 60
MP 190_14...38 80 114.3 200 | _- 38 114.3 200 170 6.5 M12x25 69.5 80
MP 190_ 14...38 80 180 215 - 180 215 190 6.5 M14x25 69.5 80

34




3.8 REDUCTEUR SANS ADAPTATION MOTEUR

L1

Lz

2
____gm!___._;j..m_ .........
A f
i L4
D D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 +|E).31 L4 L5
(F7) (h7) +0.2

6-6.35-7 32.5 50 42.5 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8

8-9-9.52-10 32.5 50 42.5 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9

MP 053 11-12-12.7 35.5 50 42.5 | M4x8 M4 22 13.5 3 8.5 11
14 35.5 50 42.5 | M4x8 M4 26.5 18 3 13 11.5

6-6.35-7 32.5 50 42.5 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8

8-9-9.52-10 32.5 50 42.5 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9

MP 060 11-12-12.7 35.5 50 42.5 | M4x8 M4 22 13.5 3 8.5 11
14 35.5 50 42.5 | M4x8 M4 26.5 18 3 13 11.5
8-9-9.52 38 68 76.5 |M6x10 | M6 34 26.3 9.5 18.8 10.5
11-12-12.7 43 68 76.5 |M6x10| M6 34 26.3 9.5 18.8 12.5
MP 080 14 -15.875-16 - 17 48 68 76.5 |M6x10| M6 34 26.3 9.5 18.8 14.5
19 - 19.05 51 68 76.5 |M6x10| M6 34 26.3 9.5 18.8 16.5
11-12-12.7 43 90 98 M6x15| M6 33.5 20 7.6 12.5 12.5
14 -15-15.875- 16 48 90 98 M6x15| M6 33.5 20 7.6 12.5 14.5
19 51 90 98 M6x15| M6 33.5 20 7.6 12.5 16.5

MP 105 22-24 56.5 90 98 M6x15| M6 36.5 23 7.6 14 19
28 67 90 98 M6x15| M8 36.5 23 7.6 14 22.5
32 71 90 98 M6x15| M8 38 24.5 7.6 155 24.5
14 -15.875-16 48 113 125.5 [ M8x15| M6 40 27.5 6 20 14.5
19 51 113 125.5 | M8x15 M6 40 27.5 6 20 16.5

22 -24 56.5 113 125.5 [ M8x15| M6 41 28.5 6 19.5 19
MP 130 28 67 113 125.5 | M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 113 125.5 | M8x15 M8 40 27.5 6 18.5 24.5

35 73 113 125.5 [ M8x15| M8 50 37.5 | 11.25 26 26

38 77.5 113 125.5 | M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 28
14 -15.875 - 16 48 130 142.5 | M8x16 M6 40 27.5 6 20 14.5
19 51 130 142.5 | M8x16 M6 40 27.5 6 20 16.5

22 -24 56.5 130 142.5 [ M8x16| M6 41 28.5 6 19.5 19
MP 160 28 67 130 142.5 | M8x16 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 130 142.5 | M8x16 M8 40 27.5 6 18.5 24.5

35 73 130 1425 [ M8x16| M8 50 37.5 | 11.25 26 26

38 77.5 130 142.5 | M8x16 M8 50 37.5 11.25 26 28
14 - 16 48 130 142.5 | M8x14 M6 45.5 27.5 6 20 14.5
19 51 130 142.5 | M8x14 M6 45.5 27.5 6 20 16.5

22 -24 56.5 130 142.5 [ M8x14| M6 47 29 6 20 19
28 67 130 142.5 [ M8x14| M8 47 29 6 20 22.5
32 71 130 142.5 [ M8x14| M8 47 29 6 20 24.5

MP 190 35 73 130 142.5 [ M8x14| M8 54.5 36.5 6 25 26
38 77.5 130 142.5 [ M8x14| M8 54.5 36.5 6 25 28

42 92 130 142.5 [ M8x14 | M10 60.5 40 6 25 33

45 95 130 142.5 [ M8x14 | M10 60.5 40 6 25 33

48 97 130 142.5 [ M8x14 | M10 60.5 40 6 25 33

35



30

INDEX DES REVISIONS RO
DOCUMENT

36 COD. TIR 0023 RO



SOMMAIRE

Paragrabhe  Description G
1 INFORMATIONS GENERALES ... ... 2
1.1 SYMBOLOGIE ETUNITEDE MESURE.........cooomie e 2
1.2 CARACTERISTIQUES SERIE TR..... oottt e e e e e eeeeees 3
1.3 V= S [0 S 4
1.4 DIMENSIONNEMENT DES REDUCTEURS. ... 5
1.5 CALCUL DE LA DUREE DE VIE DES ROULEMENTS DE L’ARBRE LENT................. 6
1.6 CODES DE COMMANDE ... oottt e e e e e e e e e e e e e e ens 8
2 DONNEES TECHNIQUES REDUCTEURS.........oooviii e 9
2.1 LR 1S 3 TP PRSPPI 9
2.2 TRIDB0. ..ottt e et e e e e e e et et e e e e et e e e eaat e aaeeaaa, 10
2.3 TR D80, et et e e e e e e e e e e e ea— e aaeaaa, 11
24 LI 2 1O USRI EUPPPP 12
2.5 LI S 1O SR PPP 13
2.6 LI 1 1O S PPP 14
2.7 LI L 15
2.8 EFFORTS AXIAUX ET RADIAUX ACCEPTABLES POUR LES VERSIONS TR...MB.....16
2.9 MOMENT D'INERTIE. ... .ot e e e e 17
2.9.1 LI 1S 1 TR 17
2.9.2 I 1 1O R 18
2.9.3 I 11O 19
2.9.4 LI O 1 R 20
2.9.5 I S 1O R 21
2.9.6 I 1O R 22
2.9.7 TR MO0, oottt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e et —— i ————— 23
3 DIMENSIONS ... ..ottt e e e e e e e e e e e e aeaeaaeeeeeeereeeees 24
3.1 B RSO 1 1 TSP 24
3.2 LIRS L 1O OO UUPPPP 25
3.3 LIRS 1 1O S PPP 26
34 LI 5 1L OO PPPN 28
3.5 LI S 1O N 30
3.6 LI 1 1O N 32
3.7 LI L 34
3.8 REDUCTEUR SANS ADAPTATION MOTEUR ... 35




1 INFORMATIONS GENERALES
1.1 SYMBOLOGIE ET UNITE DE MESURE

<

a2

<

n2

<

p2

n

[N]

La charge axiale admissible représente I'effort maximum qui peut étre appliqué
axialement sur I'arbre du réducteur, conjointement a la charge radiale nominale.

La valeur indiquée se refere a la vitesse n, = 100 min-1

[Nm/arcmin] Rigidité torsionelle

[(Nm]
[Nm]
[(Nm]
[Nm]
[Kgem?]

thl

[min]

[N]

[°C]
[arcmin]

[arcmin]

(%]

Le rapport de réduction est exprimé au travers de la relation entre la vitesse de
I'arbre rapide et celle de I'arbre lent du réducteur :

-

I prlaill
n,
Le rapport d’intermittence est défini comme le rapport entre les temps de
fonctionnement et le temps de cycle
Facteur d'utilisation. C'est un facteur correctif qui intervient dans le
dimensionnement d’un réducteur opérant dans un service de type S1

Facteur de service

Couple maximum d’accélération acceptable durant le cycle de travail avec | <
60%

Couple transmissible nominal, se réféere a I'arbre lent du réducteur

Couple d'arrét d’urgence. Il ne peut étre appliqué plus de 1000 fois dans la vie
du réducteur et ne doit pas étre utilisé régulierement durant le cycle de travail
Couple de réversibilité. Couple minimum & appliquer sur l'arbre lent pour
obtenir mouvement inverse

Moment d'inertie se référe a I'arbre rapide

Durée de vie moyenne des roulements

Vitesse nominale en entrée (service continu S1). Constitue la référence a
utiliser pour les cycles caractérisés par un rapport d’intermittence | = 60% et/ou
pour un fonctionnement = 20 min

Vitesse maximum instantanée. Peut étre atteinte occasionnellement et dans
des conditions non répétitive.

Pour un service de type S5 elle ne peut étre appliquée en continu plus de 30
secondes

La Charge radiale admissible doit toujours étre égale, ou supérieure, a la
charge radiale de calcul. Cette valeur est ponctuelle et appliguée en milieu
d’arbre a une vitesse n, = 100 min-t

Température du carter. En aucun cas de fonctionnement elle ne doit dépasser
la valeur de 90°C

Le jeu angulaire standard est calculé en statique et pour un couple égal a 2%
du couple nominal du réducteur

Le jeu angulaire réducteur est calculé en statique et pour un couple égal & 2%
du couple nominal du réducteur

Le rendement dynamique est exprimé au travers rapport entre le couple mesuré
sur I'arbre lent et celui appliqué sur I'arbre rapide en conditions normales :

=M 100
B M, xi

Nombre d’accélération/démarrage a I'heure




1.2 CARACTERISTIQUES SERIE TR

e Leur jeu réduit, jusqu'a 5' dans une exécution standard, peut étre en option réduit & 3', pour
les applications ou précision et répétabilité sont nécessaires.

e Les roulements sont prévus pour une durée de vie moyenne de 20 000 heures, dans des
conditions nominales de fonctionnement. En standard, les tailles 053 et 060 sont équipées de
roulements a billes, alors que les tailles 080, 105, 130, 160 et 190 sont équipées de roulements
a rouleaux coniques.

e Lubrification en usine avec de la graisse synthétique, viscosité ISO VG 220, adaptée pour les
installations dans n’importe quelle position de montage. En I'absence de contamination externe,
le lubrifiant adopté ne nécessite pas de remplacement périodique.

e Degré de protection IP65

e Niveau de bruit maximum LP< 70 dB(A) - n,= 3000 min

e Nombreuses possibilités de configuration pour I'accouplement des moteurs

e Exécutions mono-étage disponibles jusqu’au rapport i =10 (i =9 pour la taille 053)

T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
! | 1 1 1 | | | | | | | | 1 ! 1 | 1 |

TR 190 |

TR 160 |

TR 130 | Dvn, iNm)

TR 080 |::|
TR 060 ]

TR 053 [|

I
1
1
1
1
1
1
T
1
|
1
|
1
1
|
1
1
|

T
L
I
I
I
I
I
T
I
I
I
I
1
]
I
I
I
I
T
I
I
I
I
1
I
I
1
I
I
T
I
]
I
I

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 5

0 650 700 750 800 850 900 950 10001050

| |
T T
| |
| |
I |
| |
| |
| |
| |
I |
| |
| |
T T
| |
| |
| |
| |
1 1
| |
| |
| |
| |
I |
T I
I |
| |
Lo
——
0

I
T
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
T
I
|
|
|
1
|
|
|
|
|
I
|
|
|
;
0

0 550 6




30

1.3 VERSIONS

Réducteurs coaxiaux

Réducteurs avec arbres
rapides cylindriques

Réducteurs
angulaires

Réducteurs angulaires
avec arbre creux
traversant

053...190

053...160

053...160

080...160




1.4 DIMENSIONNEMENT DES REDUCTEURS

e Déterminer le rapport d’intermittence | :

| | | | |
L I | | | |
| - : | |
| | | | [ .
T4 LNEF o= bttt
| | | | |!! t,+t, +t; +1,
| | y -
t
t |t |t
t, = temps d'accélération
t, = temps de fonctionnement a vitesse constante
t, = temps de décelération
t, = temps d'arrét

1) Déterminer le type de service correspondant a I'application :

Z < 1000 Z > 1000
1 < 60% S5 S1
I = 60% S1 S1
service intermittent service continu

2) Determiner le facteur de service f

VA fz
Z < 1000 1.00
1000 < Z < 1500 1.25
1500 < Z < 2000 1.50
2000 < Z < 2500 1.75
2500 < Z < 3000 2.00
Z > 3000 %% TEXT(9)%%

3) Déterminer le facteur d'utilisation f

[ 20%...60% 80% [ 100%
fo 1.0 1.20 | 1.40

2) Chercher le réducteur pour lequel se vérifie la 4) Chercher le réducteur pour lequel se vérifie la
condition : condition :

Mazz M‘]maxxixn Mn22M1maxxix'nxfzxfc

M = Couple d'accélération maximum du moteur

Imax
Si, en fonction des conditions d’utilisation des réducteurs, une température plus élevée que la

normale peut-étre atteinte, il est conseillé de spécifier dans la commande I'option S1 correspondant au
montage de bagues a lévres en Viton® . Il n’est pas conseillé de dépasser la vitesse maximum [N max]

admissible sur un réducteur. Si la température du carter s'éléve au-dessus de 90 °C, il est conseillé de
réduire la vitesse de fonctionnement, ou d’utiliser un systeme de refroidissement auxiliaire.




30

1.5 CALCUL DE LA DUREE DE VIE DES ROULEMENTS DE L’ARBRE LENT

La durée de vie en heures des roulements de sortie peut étre calculée en se servant des formules qui
tiennent compte des charges radiales et axiales appliquées, suivant I'utilisation de roulements a billes
(CS) ou a rouleaux coniques (CR)

TR 053 TR 060 TR 080 TR 105 TR 130 TR 160 TR 190
CS CS CR CR CR CR CR
Dr A . .
[NZ] Charge axiale excentrée
o
L (v’
R, ,
Charge radiale
At [N]
e e o e I | S == Da Distance de la charge axiale de I'axe
© [Mm]  du réducteur
j o
& A2 Dr Distance de la charge radiale du plan
] [mm]  de la bride

CALCUL DE LA DUREE DE VIE THEORIQUE DES ROULEMENTS A BILLES (CS)

A, xD, +R, x (D, +b)
a

nyxt+n; xt, +..+n5x1;

Ay =
n i | (. [ |
| | |
| N | |
| RN | |
| R | |
na [ 1~ Ty T "
| | ' |
| (. NI |7
| (. Ay | 1
| (. |\l |4
t
t1 t2 ts ts ts| to
16666 [ c \
Lio(h) = X
n., Feq
Costantes TR 053 TR 060
a 15.5 14.4
b 17 17.4
c 5600 9550

Feq = Effort équivalent résultant de I'application simultanée d’efforts radiaux
n, = vitesse moyenne a l'arbre lent
L,o(h) = Durée de vie théorique des roulements

Calculer le paramétre e = A2/Feq et vérifier la condition se vérifie e < 0.19.
Si e > 0.19 consulter notre Service Technique.




A, xD, +R; x (D, +b)
a

Feq =

nyxt+n; xt, +..+n5x1;

CALCUL DE LA DUREE DE VIE THEORIQUE DES ROULEMENTS A ROULEAUX CONIQUES (CR)

Ay =
n i | [ [ |
| [ |
| N 1l |
| I\ | |
| I\l I, |
na [ 1~ Ty T B
| | \ | |
| [ NI |7
| (. Ay |/
| (. |\l 2
t
_!?_ L t2 N ts - ta - ts _.tﬁ,
10/3
1 c
L.o(h) = 16666
n, Feq
Costantes TR 080 TR 105 TR 130 TR 160 TR 190
a 28 35 45 52 62
b 35.55 41.25 51.75 56.75 64.25
c 30800 51200 76500 99000 14000

Feq = Effort équivalent résultant de I'application simultanée d’efforts radiaux
n, = vitesse moyenne a l'arbre lent
L,o(h) = Durée de vie théorique des roulements

Calculer le parameétre e = A2/Feq et vérifier la condition se vérifie e < 0.4.
Si e > 0.4 consulter notre Service Technique.




30

1.6 CODES DE COMMANDE

TR G 080 2 70 10' 14 30 60 75 S1 O TH

TH: MOTEUR AVEC TROUS
FILETES

POSITION DE MONTAGE :
O (horizontale)
VS (verticale - moteur au dessus)
VI (verticale - moteur en dessous)

S1: configuration pour service continu

— LONGUEUR DE L’ARBRE MOTEUR

DIAMETRE DE L’ARBRE MOTEUR

— DIAMETRE DU CENTRAGE DE LA BRIDE MOTEUR

—— ENTRAXE DES TROUS DE LA BRIDE MOTEUR

— RAPPORT DE REDUCTION

| ETAGES DE REDUCTION
1,2,3

| TAILLES
053, 060, 080, 105, 130, 160, 190

FORME DE CONSTRUCTION

— = coaxiale

— IS = arbre rapide cylindrique

G = orthogonale

MB = orthogonale avec arbre lent creux traversant

| SERIE
TR

options

TR 053 TR 060 TR 080 TR 105 TR 130 TR 160 TR 190
6-6.35 6-6.35 8-9 11-12 14 - 16
7-8 7-8 | 952-11 | 12.7-14 |1 15875114 IS8T g 5
D 9-9.52 9-9.52 12-12.7 (15-15.875 2904 29 94 24 - 28
10-11 10-11 |14-15.875| 16-19 28 -32 28-32 32-35
12-127 | 12-127 | 16-17 | 22-24 | Z.°20 | S-°58 | 38-42
14 14 19 - 19.05 28 - 32 45 - 48
JEU ANGULAIRE
1 étages 2 étages 3 étages
Standard (TR053...TR190) 5' 5' 7'
Réduit (TR060...TR190) 3 3 5'




2 DONNEES TECHNIQUES REDUCTEURS
2.1 TR 053

i n2 a2 p2 r N1 Nimax | @s Pr t nl| Tn2| T n2| N

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'}] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %

TRO0531 3 12 | 22 | 40 | 0.3 | 3300 | 4000 5' - 1 200 | 500 | 600 | 97
TRO0531 4 15 | 28 | 45 | 0.3 | 3500 | 5000 5 - 1 200 | 500 | 600 | 97
TR0531_5 15 28 45 0.3 3500 5000 5' - 1 200 | 500 | 600 | 97
TR0531_6 15 28 45 0.3 3500 5000 5' - 1 200 | 500 | 600 | 97
TRO0531_7 15 28 45 0.3 4000 6000 5' - 1 200 | 500 | 600 | 97
TR0531_9 12 22 40 0.3 4000 6000 5' - 1 200 | 500 | 600 | 97
TR0532_ 12 20 30 60 0.5 3300 4000 5' - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TRO0532_ 15 20 | 30 | 60 | 0.5 | 3300 | 4000 5 - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TR 053 2_ 16 20 | 30 | 60 | 0.5 | 3500 [ 5000 5 - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TR 053 2_ 20 20 | 30 | 60 | 0.5 | 3500 | 5000 5 - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TR 053 2_ 25 20 | 30 | 60 | 0.5 | 3500 [ 5000 5' - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TR 0532_ 28 20 30 60 0.5 4000 6000 5' - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TR0532_ 35 20 30 60 0.5 4000 6000 5' - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TR 053 2_ 36 15 28 45 0.5 4000 6000 5' - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TR0532_ 45 20 30 60 0.5 4000 6000 5' - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TR 053 3_ 60 20 30 60 3 3500 5000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR0532_ 81 12 | 22 | 40 | 05 | 4000 | 6000 5 - 0.9 200 | 500 | 600 | 94
TR 053 3_ 48 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 64 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR0533_ 75 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 80 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR0533_ 84 20 30 60 3 4000 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 100 20 30 60 3 3500 5000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 0533 112 20 30 60 3 4000 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 0533 125 20 30 60 3 3500 5000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 140 20 30 60 3 4000 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 144 20 | 30 | 60 3 4000 | 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR0533_ 175 20 | 30 | 60 3 4000 | 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 180 20 | 30 | 60 3 4000 | 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 216 20 | 30 | 60 3 3500 | 5000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 225 20 | 30 | 60 3 4000 | 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 245 20 30 60 3 4000 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 252 20 30 60 3 4000 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 324 20 30 60 3 4000 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 405 20 30 60 3 4000 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 567 20 30 60 3 4000 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90
TR 053 3_ 729 12 | 22 | 40 3 4000 | 6000 7 - 0.7 200 | 500 | 600 | 90




2.2 TR 060

TR 060

i Mn2 [ Mgz [ Mpo | M, Ny Mimax | @s | PR Cy Rpt [ Rn2 [An2 | n

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'Y] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %

TR0601 3 18 | 35 | 70 | 0.4 | 3300 | 4000 5' 3 3.0 200 | 600 | 700 | 97
TRO0601 4 25 [ 40 | 90 | 0.4 | 3500 | 5000 5 3 3.0 200 | 600 | 700 | 97
TR0601_5 25 40 90 0.4 3500 5000 5' 3 3.0 200 | 600 | 700 | 97
TR0601_ 6 25 40 90 0.4 3500 5000 5' 3 3.0 200 | 600 | 700 | 97
TRO601_ 7 25 40 90 0.4 4000 6000 5' 3 3.0 200 | 600 | 700 | 97
TR0601_ 10 18 35 70 0.4 4000 6000 5' 3 3.0 200 | 600 | 700 | 97
TR0602_9 18 35 70 0.6 3300 4000 5' 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR0602_ 12 30 | 45 | 100 | 0.6 | 3300 | 4000 5 3] 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 15 30 | 45 | 100 | 0.6 | 3300 | 4000 5 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 16 30 | 45 | 100 | 0.6 | 3500 | 5000 5 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 20 30 | 45 | 100 | 0.6 | 3500 | 5000 5' 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 25 30 45 | 100 | 0.6 3500 5000 5' 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 28 30 45 | 100 | 0.6 4000 6000 5' 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 30 18 35 70 0.6 4000 6000 5' 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 35 30 45 | 100 | 0.6 4000 6000 5' 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 36 25 40 90 0.6 3500 5000 5' 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 40 30 | 45 | 100 | 0.6 | 4000 | 6000 5 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 50 30 | 45 | 100 | 0.6 | 4000 | 6000 5 3] 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 70 30 | 45 | 100 | 0.6 | 4000 | 6000 5 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 2_ 100 18 | 35 | 70 | 0.6 [ 4000 | 6000 5 3 2.5 200 | 600 | 700 | 94
TR 060 3_ 48 30 | 45 | 100 | 3.5 | 3500 | 5000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 64 30 45 | 100 | 3.5 3500 5000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 75 30 45 | 100 | 3.5 3500 5000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 80 30 45 | 100 | 3.5 3500 5000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 84 30 45 | 100 | 3.5 4000 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 90 18 35 70 3.5 4000 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 120 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 125 30 | 45 | 100 [ 3.5 | 3500 | 5000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 140 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 150 30 | 45 | 100 [ 3.5 | 4000 | 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 160 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 175 30 45 | 100 | 3.5 4000 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 200 30 45 | 100 | 3.5 4000 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 210 30 45 | 100 | 3.5 4000 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 216 30 45 | 100 | 3.5 3500 5000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 250 30 45 | 100 | 3.5 4000 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 280 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 350 30 | 45 | 100 [ 3.5 | 4000 | 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 400 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 500 30 | 45 | 100 [ 3.5 | 4000 | 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 700 30 | 45 | 100 | 3.5 | 4000 | 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90
TR 060 3_ 1000 | 18 35 70 3.5 4000 6000 7 5' 2.0 200 | 600 | 700 | 90

10




2.3 TR 080

i Mn2 [ Mgz [ Mpo | M, Ny Mimax | @s | PR Cy Rpt [ Rn2 [An2 | n

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'Y] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %

TR0801 3 40 | 80 | 180 | 0.5 | 2900 | 3500 5' 3 8.0 400 | 2500 | 3000 | 97
TRO0801 4 50 [ 80 | 200 | 0.5 | 3100 | 4500 5 3 8.0 400 | 2500 | 3000 | 97
TR0801_ 5 50 80 | 200 | 0.5 3200 4500 5' 3 8.0 400 | 2500 | 3000 | 97
TR0801_ 6 50 80 | 200 | 0.5 3200 4500 5' 3 8.0 400 | 2500 | 3000 | 97
TR0801_ 7 50 80 | 200 | 0.5 4000 6000 5' 3 8.0 400 | 2500 | 3000 | 97
TR0801_ 10 40 80 | 180 | 0.5 4000 6000 5' 3 8.0 400 | 2500 | 3000 | 97
TR0802_9 40 80 | 180 | 0.8 2900 3500 5' 3 6.5 400 | 2500 | 3000 [ 94
TR0802_ 12 70 | 100 | 250 | 0.8 | 2900 | 3500 5 3] 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 080 2_ 15 70 | 100 | 250 | 0.8 | 2900 | 3500 5 3 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR0802_ 16 70 | 100 | 250 | 0.8 | 3100 | 4500 5 3 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 080 2_ 20 70 | 100 | 250 | 0.8 | 3200 | 4500 5' 3 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 080 2_ 25 70 [ 100 | 250 | 0.8 3200 4500 5' 3 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 0802_ 28 70 | 100 | 250 | 0.8 4000 6000 5' 3 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 080 2_ 30 40 80 | 180 | 0.8 4000 6000 5' 3 6.5 400 | 2500 | 3000 [ 94
TR0802_ 35 70 | 100 | 250 | 0.8 4000 6000 5' 3 6.5 400 | 2500 | 3000 94
TR 080 2_ 36 50 80 | 200 | 0.8 3200 4500 5' 3 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 080 2_ 40 70 | 100 | 250 | 0.8 | 4000 | 6000 5 3 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 080 2_ 50 70 | 100 | 250 | 0.8 | 4000 | 6000 5 3] 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 080 2_ 70 70 | 100 | 250 | 0.8 | 4000 | 6000 5 3 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 080 2_ 100 40 | 80 | 180 | 0.8 | 4000 | 6000 5 3 6.5 400 | 2500 | 3000 | 94
TR 080 3_ 48 70 | 100 | 250 | 5 3100 | 4500 7 5' 5.5 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 64 70 | 100 | 250 5 3100 4500 7 5' 5.5 400 | 2500 [ 3000 [ 90
TR0803_ 75 70 | 100 | 250 5 3200 4500 7 5' 5.5 400 | 2500 | 3000 [ 90
TR 080 3_ 80 70 | 100 | 250 5 3100 4500 7 5' 5.5 400 | 2500 [ 3000 [ 90
TR 0803 84 70 | 100 | 250 5 4000 6000 7 5' 5.5 400 | 2500 [ 3000 [ 90
TR 080 3_ 90 40 80 | 180 5 4000 6000 7 5' 5.5 400 | 2500 [ 3000 ( 90
TR 080 3_ 120 70 | 100 | 250 | 5 4000 | 6000 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 125 70 | 100 | 250 | 5 3200 | 4500 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 140 70 | 100 | 250 | 5 4000 | 6000 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 150 70 | 100 | 250 | 5 4000 | 6000 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 160 70 | 100 | 250 | 5 4000 | 6000 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 175 70 | 100 | 250 5 4000 6000 7 5' 5.5 400 | 2500 [ 3000 [ 90
TR 080 3_ 200 70 | 100 | 250 5 4000 6000 7 5' 5.5 400 | 2500 | 3000 [ 90
TR 080 3_ 210 70 | 100 | 250 5 4000 6000 7 5' 5.5 400 | 2500 [ 3000 [ 90
TR 080 3_ 216 70 | 100 | 250 5 3200 4500 7 5' 5.5 400 | 2500 [ 3000 [ 90
TR 080 3_ 250 70 | 100 | 250 5 4000 6000 7 5' 5.5 400 | 2500 [ 3000 [ 90
TR 080 3_ 280 70 | 100 | 250 | 5 4000 | 6000 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 350 70 | 100 | 250 | 5 4000 | 6000 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 400 70 | 100 | 250 | 5 4000 | 6000 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 500 70 | 100 | 250 | 5 4000 | 6000 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 700 70 | 100 | 250 | 5 4000 | 6000 7 5' 55 400 | 2500 | 3000 | 90
TR 080 3_ 1000 | 40 80 | 180 5 4000 6000 7 5' 5.5 400 | 2500 [ 3000 [ 90

11



24 TR 105

TR 105

i Mn2 [ Mgz [ Mpo | M, Ny Mimax | @s | PR Cy Rpt [ Rn2 [An2 | n

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'Y] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %

TR1051 3 100 | 180 | 360 | 0.90 | 2500 | 3500 5' 3 24 600 | 3800 | 4000 | 97
TR1051 4 140 | 210 | 450 | 0.90 | 2800 | 4500 5 3 24 600 | 3800 | 4000 | 97
TR1051_5 140 | 210 | 450 | 0.90 | 3000 4500 5' 3 24 600 |3800 |4000| 97
TR1051_ 6 140 | 210 | 450 | 0.90 | 3000 4500 5' 3 24 600 | 3800 |4000| 97
TR1051 7 140 | 210 | 450 | 0.90 | 3500 5000 5' 3 24 600 | 3800 |4000| 97
TR1051_ 10 100 | 180 | 360 [ 0.90 | 3500 5000 5' 3 24 600 | 3800 |4000| 97
TR1052_9 100 | 180 | 360 | 2.5 2500 3500 5' 3 215 600 | 3800 |4000| 94
TR1052_ 12 170 | 250 | 600 [ 2.5 | 2500 | 3500 5 3] 21.5 600 | 3800 | 4000 | 94
TR 105 2_ 15 170 | 250 | 600 [ 2.5 | 2500 | 3500 5 3 21.5 600 | 3800 [ 4000 | 94
TR 1052_ 16 170 | 250 | 600 [ 2.5 | 2800 | 4500 5 3 21.5 600 | 3800 | 4000 | 94
TR 105 2_ 20 170 | 250 | 600 | 2.5 | 3000 | 4500 5' 3 21.5 600 | 3800 [ 4000 | 94
TR 1052_ 25 170 | 250 | 600 [ 2.5 3000 4500 5' 3 21.5 600 | 3800 |4000| 94
TR 1052 28 170 | 250 | 600 | 2.5 3500 5000 5' 3 215 600 | 3800 |4000| 94
TR 105 2_ 30 100 | 180 | 360 | 2.5 3500 5000 5' 3 21.5 600 | 3800 |4000| 94
TR 1052 35 170 | 250 | 600 | 2.5 3500 5000 5' 3 215 600 | 3800 |4000| 94
TR 105 2_ 36 140 | 210 | 450 | 25 3000 4500 5' 3 21.5 600 | 3800 |4000| 94
TR 105 2_ 40 170 | 250 | 600 [ 2.5 | 3500 | 5000 5 3 21.5 600 | 3800 [ 4000 | 94
TR 105 2_ 50 170 | 250 | 600 [ 2.5 | 3500 | 5000 5 3] 21.5 600 | 3800 | 4000 | 94
TR 1052_ 70 170 | 250 | 600 [ 2.5 | 3500 | 5000 5 3 21.5 600 | 3800 [ 4000 | 94
TR1052_100 | 100 | 180 | 360 | 2.5 | 3500 | 5000 5 3 21.5 600 | 3800 | 4000 | 94
TR 105 3_ 48 170 | 250 | 600 | 10 | 2800 | 4500 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR 105 3_ 64 170 | 250 | 600 | 10 2800 4500 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR 1053 75 170 | 250 | 600 | 10 3000 4500 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR 105 3_ 80 170 | 250 | 600 | 10 2800 4500 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR 1053 84 170 | 250 | 600 | 10 3500 5000 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR 105 3_ 90 100 | 180 | 360 | 10 3500 5000 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR1053_ 120 | 170 | 250 | 600 | 10 | 3500 | 5000 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR1053_ 125 | 170 [ 250 | 600 [ 10 | 3000 | 4500 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR 1053_ 140 | 170 | 250 | 600 | 10 | 3500 | 5000 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR 1053 150 | 170 [ 250 | 600 | 10 | 3500 | 5000 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR1053_ 160 | 170 | 250 | 600 | 10 | 3500 | 5000 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR 1053_ 175 170 | 250 | 600 | 10 3500 5000 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR 105 3_ 200 170 | 250 | 600 | 10 3500 5000 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR 105 3_ 210 170 | 250 | 600 | 10 3500 5000 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR 105 3_ 216 170 | 250 | 600 | 10 3000 4500 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR 105 3_ 250 170 | 250 | 600 | 10 3500 5000 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90
TR1053_280 | 170 | 250 | 600 | 10 | 3500 | 5000 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR 1053 350 | 170 [ 250 | 600 | 10 | 3500 | 5000 7 5' 18 600 | 3800 | 4000 | 90
TR 1053_ 400 | 170 | 250 | 600 | 10 | 3500 | 5000 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR 1053 500 | 170 [ 250 | 600 | 10 | 3500 | 5000 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR1053_ 700 | 170 | 250 | 600 | 10 | 3500 | 5000 7 5' 18 600 | 3800 [ 4000 | 90
TR 1053 1000 | 100 [ 180 | 360 | 10 3500 5000 7 5' 18 600 | 3800 |4000| 90

12




2.5 TR 130

i Mn2 [ Mgz [ Mpo | M, Ny Mimax | @s | PR Cy Rpt [ Rn2 [An2 | n

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'Y] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %

TR1301 3 215 | 400 | 800 | 1.2 | 2100 | 3000 5' 3 45 800 | 5500 | 6500 | 97
TR1301 4 380 | 600 [1100| 1.2 | 2400 | 3500 5 3 45 800 | 5500 | 6500 | 97
TR1301_5 380 | 600 | 1100 | 1.2 2900 3500 5' 3 45 800 | 5500|6500 | 97
TR1301_ 6 380 [ 600 | 1100 | 1.2 2900 3500 5' 3 45 800 | 5500|6500 | 97
TR1301_ 7 380 | 600 | 1100 | 1.2 3200 4000 5' 3 45 800 | 5500 |6500| 97
TR1301_ 10 215 | 400 | 800 | 1.2 3200 4000 5' 3 45 800 | 5500|6500 | 97
TR1302_9 215 | 400 | 800 5 2100 3000 5' 3 38.5 800 | 5500 |6500| 94
TR1302_ 12 450 | 700 [1300| 5 2100 | 3000 5 3] 38.5 800 | 5500 | 6500 | 94
TR 1302_ 15 450 | 700 | 1300 5 2100 | 3000 5 3 38.5 800 | 5500 | 6500 | 94
TR1302_ 16 450 | 700 [1300| 5 2400 | 3500 5 3 38.5 800 | 5500 | 6500 | 94
TR 1302_ 20 450 | 700 |1300| 5 2900 | 3500 5' 3 38.5 800 | 5500 | 6500 | 94
TR1302_ 25 450 | 700 | 1300| 5 2900 3500 5' 3 38.5 800 | 5500 |6500| 94
TR 1302_ 28 450 | 700 | 1300| 5 3200 4000 5' 3 38.5 800 | 5500 |6500| 94
TR 1302_ 30 215 | 400 | 800 5 3200 4000 5' 3 38.5 800 | 5500|6500 | 94
TR 1302_ 35 450 | 700 | 1300| 5 3200 4000 5' 3 38.5 800 | 5500 |6500| 94
TR 130 2_ 36 380 | 600 | 1100| 5 2900 3500 5' 3 38.5 800 | 5500 |6500| 94
TR 130 2_ 40 450 | 700 | 1300 5 3200 | 4000 5 3 38.5 800 | 5500 | 6500 | 94
TR 130 2_ 50 450 | 700 [1300| 5 3200 | 4000 5 3] 38.5 800 | 5500 | 6500 | 94
TR 1302_ 70 450 | 700 | 1300 5 3200 | 4000 5 3 38.5 800 | 5500 [ 6500 | 94
TR1302_100 | 215 [ 400 | 800 [ 5 3200 | 4000 5 3 38.5 800 | 5500 | 6500 | 94
TR 130 3_ 48 450 | 700 |1300| 20 | 2400 | 3500 7 5' 30 800 | 5500 | 6500 | 90
TR 130 3_ 64 450 | 700 | 1300 | 20 2400 3500 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR1303_ 75 450 | 700 | 1300 | 20 2900 3500 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR 130 3_ 80 450 | 700 | 1300 | 20 2400 3500 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR1303_ 84 450 | 700 | 1300 | 20 3200 4000 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR 130 3_ 90 215 | 400 | 800 | 20 3200 4000 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR 1303_ 120 | 450 | 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 7 5' 30 800 | 5500 [ 6500 | 90
TR1303_ 125 | 450 [ 700 | 1300 | 20 | 2900 | 3500 7 5' 30 800 | 5500 | 6500 | 90
TR 1303_ 140 | 450 | 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 7 5' 30 800 | 5500 [ 6500 | 90
TR 1303_ 150 | 450 [ 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 7 5' 30 800 | 5500 | 6500 | 90
TR 1303_ 160 | 450 | 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 7 5' 30 800 | 5500 [ 6500 | 90
TR 1303_ 175 450 | 700 | 1300 | 20 3200 4000 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR 130 3_ 200 450 | 700 | 1300| 20 3200 4000 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR 130 3_ 210 450 | 700 | 1300| 20 3200 4000 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR 130 3_ 216 450 | 700 | 1300 | 20 2900 3500 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR 130 3_ 250 450 | 700 | 1300 | 20 3200 4000 7 5' 30 800 | 5500 |6500| 90
TR 1303_280 | 450 | 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 7 5' 30 800 | 5500 [ 6500 | 90
TR1303_350 | 450 [ 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 7 5' 30 800 | 5500 | 6500 | 90
TR 1303_ 400 | 450 | 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 7 5' 30 800 | 5500 [ 6500 | 90
TR 1303_500 | 450 [ 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 7 5' 30 800 | 5500 | 6500 | 90
TR 1303_ 700 | 450 | 700 | 1300 | 20 | 3200 | 4000 7 5' 30 800 | 5500 [ 6500 | 90
TR 1303 1000 | 215 [ 400 | 800 | 20 3200 4000 7 5' 30 800 | 5500 | 6500 | 90

13



26 TR 160

TR 160

i Mn2 [ Mgz [ Mpo | M, Ny Mimax | @s | PR Cy Rn1 | Rn2 [ Aq n

[Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [Nm] | [min'Y] | [min1] |[arcmin]|[arcmin]|{[Nm/arcmin]| [N] [N] [N] %

TR1601 3 350 | 660 [1200| 1.3 | 1900 | 3000 5' 3 90 1200 | 6500 | 7500 | 97
TR1601 4 500 | 750 [1400| 1.3 | 2200 | 3500 5 3 90 1200 | 6500 | 7500 | 97
TR1601_5 500 | 750 | 1400 | 1.3 2500 3500 5' 3 90 1200 | 6500 | 7500 | 97
TR1601_6 500 [ 750 | 1400 | 1.3 2500 3500 5' 3 90 1200 | 6500 [ 7500 [ 97
TR1601_ 7 500 | 750 | 1400 | 1.3 3000 4000 5' 3 90 1200 | 6500 | 7500 | 97
TR1601_ 10 350 [ 660 | 1200 | 1.3 3000 4000 5' 3 90 1200 | 6500 [ 7500 | 97
TR1602_9 350 | 660 | 1200| 6 1900 3000 5' 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 [ 94
TR1602_ 12 700 | 950 [1800| 6 1900 | 3000 5 3] 83.5 1200 | 6500 | 7500 | 94
TR 160 2_ 15 700 | 950 [1800| 6 1900 | 3000 5 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 | 94
TR 1602_ 16 700 | 950 [1800| 6 2200 | 3500 5 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 | 94
TR 160 2_ 20 700 | 950 [1800| 6 2500 | 3500 5' 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 | 94
TR 160 2_ 25 700 [ 950 | 1800| 6 2500 3500 5' 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 [ 94
TR 160 2_ 28 700 | 950 | 1800| 6 3000 4000 5' 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 [ 94
TR 160 2_ 30 350 [ 660 | 1200| 6 3000 4000 5' 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 [ 94
TR 160 2_ 35 700 | 950 | 1800| 6 3000 4000 5' 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 [ 94
TR 160 2_ 36 500 | 750 | 1400| 6 2500 3500 5' 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 [ 94
TR 160 2_ 40 700 | 950 [1800| 6 3000 | 4000 5 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 | 94
TR 160 2_ 50 700 | 950 [1800| 6 3000 | 4000 5 3] 83.5 1200 | 6500 | 7500 | 94
TR 160 2_ 70 700 | 950 [1800| 6 3000 | 4000 5 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 | 94
TR1602_100 | 350 | 660 | 1200 | 6 3000 | 4000 5 3 83.5 1200 | 6500 | 7500 | 94
TR 160 3_ 48 700 | 950 1800 | 23 | 2200 | 3500 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR 160 3_ 64 700 | 950 | 1800 | 23 2200 3500 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR1603_ 75 700 | 950 | 1800 | 23 2500 3500 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR 160 3_ 80 700 [ 950 | 1800 | 23 2200 3500 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR 160 3_ 84 700 | 950 | 1800 | 23 3000 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR 160 3_ 90 350 | 660 | 1200 | 23 3000 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR 1603_ 120 | 700 [ 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR1603_ 125 | 700 [ 950 | 1800 | 23 | 2500 | 3500 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR 1603_ 140 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR1603_ 150 | 700 [ 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR 1603_ 160 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR 160 3_ 175 700 [ 950 | 1800 | 23 3000 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR 160 3_ 200 700 | 950 | 1800 | 23 3000 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR 160 3_ 210 700 | 950 | 1800 | 23 3000 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR 160 3_ 216 700 | 950 | 1800 | 23 2500 3500 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR 160 3_ 250 700 | 950 | 1800 | 23 3000 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90
TR 1603_280 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR1603_350 | 700 [ 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR 1603_ 400 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR 1603_500 | 700 [ 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR 1603_ 700 | 700 | 950 | 1800 | 23 | 3000 | 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 | 90
TR 160 3_ 1000 | 350 [ 660 | 1200 | 23 3000 4000 7 5' 60 1200 | 6500 | 7500 [ 90

14




2.7 TR 190

i Mn2 | Maz | My M, Ny |Nimax| @Ps PR C Rn2 | Anz n

[INm] | [Nm] [ [Nm] [ [Nm] | [min}] | [min"1] |[arcmin]|[arcmin] [[Nm/arcmin][ [N] [N] %

TR1901_ 3 500 800 1400 3 1500 | 2500 5' 3 130 14000 | 15000 97
TR1901_ 4 700 950 1800 3 2100 | 3000 5' 3 130 14000 | 15000 97
TR1901_ 5 700 950 1800 3 2300 | 3000 5' 3 130 14000 | 15000 | 97
TR1901_ 6 700 950 1800 3 2300 | 3000 5' 3 130 14000 | 15000 | 97
TR1901_ 7 700 950 1800 3 2900 | 3500 5' 3 130 14000 | 15000 | 97
TR1901_ 10 500 800 1400 3 2900 | 3500 5' 3 130 14000 | 15000 | 97
TR1902_9 500 800 1400 7.5 1500 | 2500 5' 3 100 14000 | 15000 | 94
TR1902_ 12 1000 | 1200 | 2200 7.5 1500 | 2500 5' 3 100 14000 | 15000 94
TR 1902_ 15 1000 | 1200 | 2200 7.5 1500 | 2500 5' 3 100 14000 | 15000 94
TR1902_ 16 1000 | 1200 | 2200 7.5 2100 | 3000 5' 3 100 14000 | 15000 94
TR 1902_ 20 1000 | 1200 | 2200 7.5 2300 | 3000 5' 3 100 14000 | 15000 94
TR1902_ 25 1000 | 1200 | 2200 7.5 2300 | 3000 5' 3 100 14000 | 15000 | 94
TR 1902_ 28 1000 | 1200 | 2200 7.5 2900 | 3500 5' 3 100 14000 | 15000 | 94
TR 190 2_ 30 500 800 1400 7.5 2900 | 3500 5' 3 100 14000 | 15000 | 94
TR1902_ 35 1000 | 1200 | 2200 7.5 2900 | 3500 5' 3 100 14000 | 15000 | 94
TR 190 2_ 36 700 950 1800 7.5 2300 | 3000 5' 3 100 14000 | 15000 | 94
TR 190 2_ 40 1000 | 1200 | 2200 7.5 2900 | 3500 5' 3 100 14000 | 15000 94
TR 190 2_ 50 1000 | 1200 | 2200 7.5 2900 | 3500 5' 3 100 14000 | 15000 94
TR1902_ 70 1000 | 1200 | 2200 7.5 2900 | 3500 5' 3 100 14000 | 15000 94
TR 190 2_ 100 500 800 1400 7.5 2900 | 3500 5' 3 100 14000 | 15000 94
TR 190 3_ 48 1000 | 1200 | 2200 28 2100 | 3000 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 64 1000 | 1200 | 2200 28 2100 | 3000 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR1903_ 75 1000 | 1200 | 2200 28 2300 | 3000 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR 190 3_ 80 1000 | 1200 | 2200 28 2100 | 3000 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR1903_ 84 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR 190 3_ 90 500 800 1400 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR 190 3_ 120 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 125 1000 | 1200 | 2200 28 2300 | 3000 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 140 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 150 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 160 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 175 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR 190 3_ 200 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR 190 3_ 210 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR 190 3_ 216 1000 | 1200 | 2200 28 2300 | 3000 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR 190 3_ 250 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 | 90
TR 190 3_ 280 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 350 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 400 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 500 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 700 1000 | 1200 | 2200 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 90
TR 190 3_ 1000 500 800 1400 28 2900 | 3500 7 5' 90 14000 | 15000 | 90

15



nz [min”]

nz [min]

2.8 EFFORTS AXIAUX ET RADIAUX ACCEPTABLES POUR LES VERSIONS TR...MB

g £ g ¢ g £ g
A I T e DT e
T T oo " &
B S R RS G 48 | 1 Wl Bl B -s--r-4-4 g g
1 1 1 1 1 1 1 1 1 - - \ f
1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 [l 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
Lol L. L m |||||||||||||||| m ...... m m
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 I 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1
oo i I a
W A ok i i i - tg | | s ey 2
T B ) o e o
) | i ity s e e e i e i ) L TR RE N TR o]
m i “ | N | “ m = " =
m 1 1 1 1 1 1 1 1 m i H
= (Y (O I S I I A = | Y TR R Y S N g 8 e o huke g
@ T LR o e P L &z | | x
F i | i [= = A i E
1 1 1 i i " "
1 I 1 1 1
| i i 1 —_lg
el EERAE
" “ 1 1 1 1
i i . 1 1 1 1
[ o] s lg I R =) g g
P E o i
1 1 1 I
W ER W 18 8 e e e e ik £ S s e Bt A £
b — e T | T I R T I TR T -
H i H i n 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T T T o —_ ! ' ' ! ! 1 o | | | | | | | | |
3 M — = —_—lle 5 s z e : g . R e g
= ———T Tt -] = a R S T TN - R - N S SR B S| =S =2 © 9 o e 8 © o ° °
§EEEEEEEREEER"T é ¢§ R REEEEERES €8 B EEEEEREEE
= g A
8¢ 8 € E —— 18
TE e £ we e
€l I
b i
: g i
< )
<
£ 2 o te
= 2 | — ' 18
™ S ™ ~ @ o H L=
S g 2 =
: ¢ | (BB I | AR N
v E E Bl g
O ao_1_i_1s8
g & T T
0o | A
T " o
18 g B v b
1 1 ] 1 1 1 1 1
N ia
1 1 1 1 1 1 1 =]
le | | |e-a-bi_al] 1lg -l e e et B g h==E= bty -1
" " @ “ " o I I 1 1 I I 1 1 1 I “ 1 I I “ 1 #
I I o | ' 1 | | 1 I 1 1 i i I | | I I | 1
Vo [ : i [ [ I B R T T Y Y S F T T
¥ S I | AR | gl 14 i |} 3 I L O B P gl o4ty g
= : L . TR ™~ = L & e @ e o & = © e = © °o -9 © © @ @ e e o o o o

16




2.9 MOMENT D'INERTIE

2.9.1 TR 053
TR 053
J [kgem?]

i D = 76...89.52 D=@11..914
TRO0531_ 3 0.06 0.08
TR0531_ 4 0.05 0.06
TRO0531 5 0.04 0.06
TR0531_6 0.03 0.05
TRO531_7 0.03 0.05
TR0531_ 9 0.03 0.05
TRO0532_ 12 0.06 0.08
TR0532_ 15 0.06 0.08
TR0532_ 16 0.05 0.06
TR 053 2_ 20 0.04 0.06
TR0532_ 25 0.04 0.06
TR 053 2_ 28 0.03 0.05
TR 053235 0.03 0.05
TR 053 2_ 36 0.03 0.05
TR 053 2_ 45 0.03 0.05
TR0532_ 81 0.03 0.05
TR 053 3_ 48 0.05 0.07
TR 053 3_ 60 0.05 0.07
TR 053 3_ 64 0.05 0.06
TR0533_ 75 0.04 0.06
TR 0533 80 0.05 0.06
TR0533_ 84 0.03 0.05
TR 053 3_ 100 0.04 0.06
TR 053 3_ 112 0.03 0.05
TR 053 3_ 125 0.04 0.06
TR 053 3_ 140 0.03 0.05
TR 053 3_ 144 0.03 0.05
TR 0533175 0.03 0.05
TR 053 3_ 180 0.03 0.05
TR 053 3_ 216 0.03 0.05
TR 053 3_ 225 0.03 0.05
TR 053 3_ 245 0.03 0.05
TR 053 3_ 252 0.05 0.06
TR 0533 324 0.03 0.05
TR 053 3_ 405 0.03 0.05
TR 053 3_ 567 0.03 0.05
TR 0533 729 0.03 0.05




2.9.2 TR 060

TR 060

J [kgem?]
i D = @6...89.52 D=@11..914
TRO060 1_ 3 0.10 0.11
TR0601_ 4 0.06 0.08
TRO0601_5 0.05 0.07
TR0601_ 6 0.04 0.06
TRO601_ 7 0.04 0.06
TR 0601 10 0.03 0.05
TRO0602_9 0.10 0.12
TR 0602_ 12 0.10 0.11
TR 060 2_ 15 0.09 0.11
TR 060 2_ 16 0.06 0.08
TR 060 2_ 20 0.05 0.07
TR 060 2_ 25 0.05 0.06
TR 060 2_ 28 0.04 0.06
TR 060 2_ 30 0.03 0.05
TR 060 2_ 35 0.04 0.06
TR 060 2_ 36 0.04 0.06
TR 060 2_ 40 0.03 0.05
TR 060 2_ 50 0.03 0.05
TR 0602_ 70 0.03 0.05
TR 060 2_ 100 0.03 0.05
TR 060 3_ 48 0.06 0.08
TR 060 3_ 64 0.06 0.08
TRO0603_ 75 0.05 0.07
TR 060 3_ 80 0.06 0.08
TR 060 3_ 84 0.04 0.06
TR 060 3_ 90 0.03 0.05
TR 060 3_ 120 0.03 0.05
TR 060 3_ 125 0.05 0.07
TR 060 3_ 140 0.04 0.06
TR 060 3_ 150 0.03 0.05
TR 060 3_ 160 0.03 0.05
TR 060 3_ 175 0.04 0.06
TR 060 3_ 200 0.03 0.05
TR 060 3_ 210 0.03 0.05
TR 060 3_ 216 0.04 0.06
TR 060 3_ 250 0.03 0.05
TR 060 3_ 280 0.03 0.05
TR 060 3_ 350 0.03 0.05
TR 060 3_ 400 0.03 0.05
TR 060 3_ 500 0.03 0.05
TR 060 3_ 700 0.03 0.05
TR 060 3_ 1000 0.03 0.05

18



2.9.3 TR 080

TR 080

J [kgem?]

i D=@8..012.7 D =@14..019
TR080L_3 0.50 0.59
TR0801 4 0.34 0.43
TRO0801_ 5 0.28 0.37
TR0801_ 6 0.21 0.30
TRO801_ 7 0.23 0.32
TR0801 10 0.20 0.29
TRO0802_9 0.49 0.58
TR0802_ 12 0.47 0.56
TR 080 2_ 15 0.46 0.55
TR 080 2_ 16 0.32 0.41
TR 0802_ 20 0.27 0.36
TR 080 2_ 25 0.27 0.36
TR 0802 28 0.22 0.31
TR 080 2_ 30 0.20 0.29
TR 080 2_ 35 0.22 0.31
TR 080 2_ 36 0.20 0.29
TR 080 2_ 40 0.20 0.29
TR 080 2_ 50 0.19 0.28
TR0802_ 70 0.19 0.28
TR 080 2_ 100 0.19 0.28
TR 080 3_ 48 0.33 0.42
TR 080 3_ 64 0.32 0.41
TRO0803_ 75 0.27 0.36
TR 080 3_ 80 0.32 0.41
TR 080 3_ 84 0.23 0.32
TR 080 3_ 90 0.20 0.29
TR 080 3_ 120 0.20 0.29
TR 080 3_ 125 0.27 0.36
TR 080 3_ 140 0.22 0.31
TR 080 3_ 150 0.20 0.29
TR 080 3_ 160 0.20 0.29
TR 080 3_ 175 0.22 0.31
TR 080 3_ 200 0.20 0.29
TR 080 3_ 210 0.20 0.29
TR 080 3_ 216 0.20 0.29
TR 080 3_ 250 0.19 0.28
TR 080 3_ 280 0.19 0.28
TR 080 3_ 350 0.19 0.28
TR 080 3_ 400 0.19 0.28
TR 080 3_ 500 0.19 0.28
TR 080 3_ 700 0.19 0.28
TR 080 3_ 1000 0.19 0.28




294 TR 105

TR 105

J [kgem?]

i D=@11..@12.7 | D=@14..019 D =@22..024 D = @28...832
TR1051_3 1.7 1.8 2.2 2.6
TR1051 4 0.99 1.1 1.5 1.9
TR1051_5 0.72 0.79 1.23 1.6
TR1051_6 0.36 0.43 0.88 1.2
TR1051_ 7 0.47 0.55 0.99 1.4
TR1051_ 10 0.33 0.41 0.85 1.2
TR1052_9 1.6 1.6 2.1 2.4
TR1052_ 12 1.5 1.6 2.0 2.4
TR 1052_ 15 1.5 1.5 2.0 2.4
TR 1052_ 16 0.87 0.95 1.4 1.8
TR 1052_ 20 0.86 0.93 1.4 1.7
TR 1052_ 25 0.63 0.71 1.1 1.5
TR 1052 28 0.43 0.51 0.95 1.3
TR 105 2_ 30 0.32 0.40 0.84 1.2
TR 1052_ 35 0.43 0.50 0.95 1.3
TR 105 2_ 36 0.32 0.39 0.84 1.2
TR 1052_ 40 0.31 0.39 0.83 1.2
TR 105 2_ 50 0.31 0.39 0.83 1.2
TR1052_ 70 0.31 0.38 0.83 1.2
TR 105 2_ 100 0.31 0.38 0.83 1.2
TR 1053 48 0.91 0.98 1.4 1.8
TR 105 3_ 64 0.87 0.94 1.4 1.7
TR1053_ 75 0.66 0.74 1.2 1.5
TR 105 3_ 80 0.86 0.94 1.4 1.7
TR 1053 _ 84 0.44 0.52 0.96 1.3
TR 105 3_ 90 0.32 0.39 0.84 1.2
TR 105 3_ 120 0.32 0.39 0.84 1.2
TR 105 3_ 125 0.63 0.70 1.1 1.5
TR 105 3_ 140 0.43 0.51 0.95 1.3
TR 105 3_ 150 0.32 0.39 0.84 1.2
TR 105 3_ 160 0.31 0.39 0.83 1.2
TR 1053_ 175 0.43 0.50 0.95 1.3
TR 105 3_ 200 0.31 0.39 0.83 1.2
TR 105 3_ 210 0.32 0.39 0.84 1.2
TR 105 3_ 216 0.31 0.39 0.83 1.2
TR 105 3_ 250 0.31 0.39 0.83 1.2
TR 105 3_ 280 0.31 0.38 0.83 1.2
TR 105 3_ 350 0.31 0.38 0.83 1.2
TR 105 3_ 400 0.31 0.38 0.83 1.2
TR 105 3_ 500 0.31 0.38 0.83 1.2
TR 105 3_ 700 0.31 0.38 0.83 1.2
TR 105 3_ 1000 0.31 0.38 0.83 1.2

20




295 TR 130

TR 130

J [kgem?]

i D=0@14..919 D =@22..024 D =@28..832 D = @35...038
TR1301_ 3 53 55 5.8 7.2
TR1301 4 3.1 3.3 3.6 5.0
TR1301_5 2.2 2.4 2.8 4.1
TR1301_ 6 1.2 14 1.7 3.1
TR1301_ 7 1.5 1.7 2.0 34
TR1301_ 10 1.0 1.2 1.6 3.0
TR1302_9 4.8 5.0 54 6.7
TR1302_ 12 4.6 4.8 5.1 6.5
TR 1302_ 15 4.5 4.7 5.0 6.4
TR 1302_ 16 2.7 2.9 3.2 4.6
TR 1302_ 20 2.0 2.2 2.5 3.9
TR1302_ 25 1.9 2.1 2.5 3.8
TR 1302_ 28 1.3 1.6 1.9 3.3
TR 130 2_ 30 1.0 1.2 1.6 2.9
TR 1302_ 35 1.3 1.5 1.9 3.2
TR 130 2_ 36 1.1 1.3 1.6 3.0
TR 1302_ 40 0.98 1.2 1.5 2.9
TR 130 2_ 50 0.97 1.2 1.5 2.9
TR1302_ 70 0.96 1.2 1.5 2.9
TR 130 2_ 100 0.96 1.2 1.5 2.9
TR 1303 _ 48 2.8 3.0 3.3 4.7
TR 130 3_ 64 2.6 2.9 3.2 4.6
TR 1303 _ 75 2.0 2.2 2.6 3.9
TR 130 3_ 80 2.6 2.9 3.2 4.6
TR 1303_ 84 1.4 1.6 1.9 3.3
TR 130 3_ 90 1.0 1.2 1.6 2.9
TR 130 3_ 120 0.99 1.20 1.55 2.90
TR 130 3_ 125 1.9 2.1 2.5 3.8
TR 130 3_ 140 1.3 1.5 1.9 3.2
TR 130 3_ 150 0.99 1.2 1.6 2.9
TR 130 3_ 160 0.98 1.2 1.5 2.9
TR 1303_ 175 1.3 15 1.9 3.2
TR 130 3_ 200 0.97 1.2 1.5 2.9
TR 130 3_ 210 0.99 1.2 1.6 2.9
TR 130 3_ 216 1.0 1.3 1.6 3.0
TR 130 3_ 250 0.97 1.2 1.5 2.9
TR 130 3_ 280 0.96 1.2 1.5 2.9
TR 130 3_ 350 0.96 1.2 1.5 2.9
TR 130 3_ 400 0.96 1.2 1.5 2.9
TR 130 3_ 500 0.96 1.2 1.5 2.9
TR 130 3_ 700 0.96 1.2 1.5 2.9
TR 130 3_ 1000 0.96 1.2 1.5 2.9

21



29.6 TR 160

TR 160

J [kgem?]

i D=0@14..919 D =@22..024 D =@28..832 D = @35...038
TR1601_ 3 8.4 8.6 8.9 10.3
TR1601_ 4 4.7 4.9 5.2 6.6
TR1601_5 3.3 3.5 3.8 5.2
TR1601_6 1.3 15 1.9 3.2
TR1601_ 7 2.0 2.2 2.6 3.9
TR 1601 10 1.3 1.5 1.9 3.2
TR1602_9 7.5 7.7 8.1 94
TR 1602_ 12 7.1 7.3 7.7 9.0
TR 160 2_ 15 6.9 7.1 7.5 8.9
TR 160 2_ 16 4.0 4.2 4.5 5.9
TR 1602_ 20 2.8 3.0 34 4.7
TR 160 2_ 25 2.8 3.0 3.3 4.7
TR 160 2_ 28 1.8 2.0 2.4 3.7
TR 160 2_ 30 1.2 15 1.8 3.2
TR 160 2_ 35 1.8 2.0 2.3 3.7
TR 160 2_ 36 1.1 1.3 1.6 3.0
TR 160 2_ 40 1.2 1.4 1.8 3.1
TR 160 2_ 50 1.2 1.4 1.8 3.1
TR 1602_ 70 1.2 1.4 1.7 3.1
TR 160 2_ 100 1.2 14 1.7 3.1
TR 160 3_ 48 4.1 4.3 4.7 6.0
TR 160 3_ 64 3.9 4.1 4.5 5.8
TR 1603 _ 75 2.9 3.1 35 4.8
TR 160 3_ 80 3.9 4.1 4.5 5.8
TR 160 3_ 84 1.8 2.1 2.4 3.8
TR 160 3_ 90 1.2 1.4 1.8 3.1
TR 160 3_ 120 1.2 1.4 1.8 3.1
TR 160 3_ 125 2.7 2.9 3.3 4.6
TR 160 3_ 140 1.8 2.0 2.3 3.7
TR 160 3_ 150 1.2 14 1.8 3.1
TR 160 3_ 160 1.2 1.4 1.8 3.1
TR 160 3_ 175 1.8 2.0 2.3 3.7
TR 160 3_ 200 1.2 1.4 1.8 3.1
TR 160 3_ 210 1.2 1.4 1.8 3.1
TR 160 3_ 216 1.1 1.3 1.6 3.0
TR 160 3_ 250 1.2 1.4 1.7 3.1
TR 160 3_ 280 1.2 1.4 1.7 3.1
TR 160 3_ 350 1.2 1.4 1.7 3.1
TR 160 3_ 400 1.2 1.4 1.7 3.1
TR 160 3_ 500 1.2 14 1.7 3.1
TR 160 3_ 700 1.2 1.4 1.7 3.1
TR 160 3_ 1000 1.2 14 1.7 3.1

22




2.9.7 TR 190

TR 190

J [kgem?]

i D =@14..024|D = @28...032|D = @35...838| D=@42 |D =@45...848
TR1901_ 3 24.2 24.9 25.6 29.3 29.9
TR1901 4 13.4 14.1 14.9 18.5 19.1
TR1901_5 9.3 10.0 10.8 14.4 15.0
TR1901_ 6 2.9 3.6 4.3 8.0 8.6
TR1901_7 5.7 6.4 7.1 10.8 114
TR1901 10 3.6 4.2 5.0 8.7 9.3
TR1902_9 23.2 23.9 24.7 28.3 28.9
TR1902_ 12 22.0 22.7 23.5 27.1 27.7
TR1902_ 15 21.6 22.3 23.0 26.7 27.3
TR 190 2_ 16 12.2 12.9 13.6 17.3 17.9
TR1902_ 20 8.5 9.2 10.0 13.6 14.2
TR 190 2_ 25 8.4 9.1 9.8 13.5 14.1
TR 1902_ 28 5.3 6.0 6.7 10.4 11.0
TR 190 2_ 30 &5 4.2 4.9 8.6 9.2
TR1902_ 35 5.2 5.9 6.6 10.3 10.9
TR 190 2_ 36 2.2 29 3.6 7.3 7.9
TR 1902_ 40 34 4.1 4.8 8.5 9.1
TR 190 2_ 50 3.3 4.0 4.8 8.4 9.0
TR1902_ 70 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
TR 190 2_ 100 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
TR 1903 48 12.7 13.4 14.2 17.8 18.4
TR 190 3_ 64 12.1 12.8 13.5 17.2 17.8
TR1903_ 75 8.9 9.5 10.3 14.0 14.6
TR 190 3_ 80 12.1 12.8 13.5 17.2 17.8
TR1903_ 84 5.5 6.1 6.9 10.6 11.2
TR 190 3_ 90 35 4.1 4.9 8.6 9.2
TR 190 3_ 120 3.5 4.1 4.9 8.6 9.2
TR 190 3_ 125 8.3 9.0 9.8 13.4 14.0
TR 190 3_ 140 5.2 5.9 6.7 10.3 10.9
TR 190 3_ 150 385 4.1 4.9 8.6 9.2
TR 190 3_ 160 3.4 4.0 4.8 8.5 9.1
TR 190 3_ 175 5.2 5.9 6.6 10.3 10.9
TR 190 3_ 200 3.4 4.0 4.8 8.5 9.1
TR 190 3_ 210 35 4.1 4.9 8.6 9.2
TR 190 3_ 216 2.2 2.8 3.6 7.3 7.9
TR 190 3_ 250 3.3 4.0 4.8 8.4 9.0
TR 190 3_ 280 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
TR 190 3_ 350 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
TR 190 3_ 400 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
TR 190 3_ 500 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
TR 190 3_ 700 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0
TR 190 3_ 1000 3.3 4.0 4.7 8.4 9.0

23



3 DIMENSIONS
053

3.1 TR

TR 0531

53

0.8

TR 053 2

66.8

1.0

TR 053 3

80.6

1.3

L3

40+005 |

40+0.05

TR 0531

58.2

0.8

TR 053 2

72

1.0

TR 053 3

85.8

1.3

55

TR 0531

88.9

1.3

TR 053 2

102.7

15

TR 053 3

116.5

1.8

w»n L 1
3 | DA | = .l

B 40x0.05 2| " _‘MSJ(IO

s 58 2 28.1 L 24.5
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
TR 053_6...9 25 25...36 36...48[| < 9 mm 25...36 36...48 55 4 4.5 25 25
TR 053_6...12 25 38.1 66.6 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
TR 053_6...12 25 40 63 < 12 mm 40 63 60 3 M4x10 18 25
TR 053_6...12 25 50 60 50 60 60 3 M4x10 18 25
TR 053_6...12 25 60 75 60 75 63 3 M5x12 18 25
TR 053_6...14 30 50 65 50 65 60 3 M5x12 23 30
TR 053_6...14 30 50 70 50 70 60 3 M4x10 23 30
TR 053_6...14 30 60 75 60 75 63 3 M5x12 23 30
TR 053_6...14 30 60 90 < 14 mm 60 90 75 3 M5x12 23 30
TR 053_6...14 30 70 85 70 85 75 3 M6x15 23 30
TR 053_6...14 30 70 90 70 90 75 3 M5x12 23 30
TR 053_6...14 32 73 98.4 73 98.4 85 3 M5x12 25 32
TR 053_6...14 30 80 100 80 100 85 3 M6x15 23 30

24




3.2 TR 060
L @&
TR 060 1([57.55[ 1.2
TR 060 2|[74.25[1.7
TR 060 3[/90.95|2.0
L3
i 25 i L S 38 i
3.25 2.5 3
5 h7 - n ~r 4h7_
M5 14 ]| o 20 il M4
. ‘ L |t
' i
i mlebog = —~ ! TR 060 1[62.75]1.2
ey H | [
M| g = = TR 060 2[[79.45[1.7
t—3 -|-:,5'.\ ; g TR 060 3||96.15| 2.0
_f SEE—— L
45 Al . _‘6.5
8 1 L 10
L |2
3 TR 060 1/[ 93.45 1.7
1] 3 TR 060 2[[110.15[2.2
Sh7 _ ' 20 TR 060 3[126.85(2.5
= 7 AN
Ry ii? & g 64 i Wl ,
. ' * | L3
T T\ Y 1 = -——
I '@ a1 i 2 | N s
\la~ & 2 i S
| e I ~a Prre—s
= _¥_ X f_cE E‘ S A | E— —
521005__ ol _‘MSJ(IO
s 58 2 28.1 L 38
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
TR 060_6...9 25 25...30 39..56 < 9mm| 25..30 39...56 65 4 45 25 25
TR 060_6...12 25 38.1 66.6 38.1 66.6 60 3 M4x10 18 25
TR 060_6...12 25 40 63 < 12 mm 40 63 60 3 M4x10 18 25
TR 060_6...12 25 50 60 - 50 60 60 3 M4x10 18 25
TR 060_6...12 25 60 75 60 75 63 3 M5x12 18 25
TR 060_6...14 30 50 65 50 65 60 3 M5x12 23 30
TR 060_6...14 30 50 65 TH 50 65 60 3 5 25 30
TR 060_6...14 30 50 70 50 70 60 3 M4x10 23 30
TR 060_6...14 30 60 75 60 75 63 3 M5x12 23 30
TR 060_6...14 30 60 90 < 14mm 60 90 75 3 M5x12 23 30
TR 060_6...14 30 70 85 70 85 75 3 M5x12 23 30
TR 060_6...14 30 70 90 70 90 75 3 M5x12 23 30
TR 060_6...14 32 73 98.4 73 98.4 85 3 M5x12 25 32
TR 060_6...14 30 80 100 80 100 85 3 M6x15 23 30

25




3.3 TR 080

N4
5
- e -
[}
_'_h e~
L =
_ ol o wn
b~ | o0
i |
—
= T
[fe)
=

- L | &
I TR 080 1 83.5 4.0
ofh | = TR 080 2 108 46
TR 080 3 132.5 5.2
- 125 -
8 = 100
- 62'5-1_
! |
: & /_'7"_'_'4?—'__"-- o 1——
| s ; S|l /AN K
. ) _;,__‘Q_, Q b,
l A
i . ; [L_\
(=] i | Y
X i M3 =
i
- i
NI
L Gl‘ls
825 | e25
I & : o—T—1
-
i I
. S (N P
| H |
55 IR i e o A
i | ]
é’ [ _Lz_?.s_

1 TR 080 1 83.5 14
| — TR 080 2 108 15
TR 080 3 132.5 16

26




65 =0.05

50 h7

L | &
TR 080 1 105.3 4
TR 080 2 129.8 4.6
TR 080 3 154.3 5.2

65 +0.05

=
i ] S
& f &
= [C 9
o[ M6x12
i ?_8 38.25 46

L3 L &

TR 080 1 143.55 5.2

TR 080 2 168.05 5.8

= — TR 080 3 192.55 6.4
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
TR 080_ 8...14 40 50 65 50 65 80 4 M5x16 34 40
TR 080_8...14 40 50 65 TH 50 65 80 4 5 34 40
TR 080_8...14 40 50 70 50 70 80 4 M4x10 34 40
TR 080_9...14 40 50 95 <14 mm 50 95 80 4 M6x10 34 40
TR 080_8...14 40 60 75 60 75 65 4 M5x16 34 40
TR 080_8...14 40 60 75 TH 60 75 65 4 5 34 40
TR 080_8...14 40 73 98.4 73 98.4 85 4 M5x16 34 40
TR 080_8...14 40 78 63.5 78 63.5 90 4 6.5 34 40
TR 080_8...16 40 60 90 < 16 mm 60 90 80 4 M5x16 34 40
TR 080_8...19 40 55.5 125.7 55.5 125.7 105 4 M6x16 34 40
TR 080_8...19 40 70 85 70 85 80 4 M6x20 34 40
TR 080_8...19 40 70 85 TH 70 85 80 4 6 34 40
TR 080_8...19 40 70 90 70 90 80 4 M5x16 34 40
TR080_8..104080100 || .o 80 100 90 4 M6x16 34 40
TR 080_8...19 40 95 115 95 115 100 4 M8x20 34 40
TR 080_8...19 40 95 130 95 130 115 4 M8x20 34 40
TR 080_8...19 40 110 130 110 130 115 4 M8x20 34 40
TR 080_8...19 50 110 145 110 145 120 6.5 M8x20 44 50
TR 080_8...19 60 110 145 110 145 120 6.5 M8x20 54 60

27




3.4 TR 105

LF

15

6.5
8.5
10.5

107.5
140
172.5

TR 1051
TR 105 2
TR 1053

212
204
187

51

1§
M10

T
|
@140

5

|8

8.5 |

<)
32
34
36

107.5
140
172.5

)

lﬂI

ol

Ful ]
TR 1051
TR 105 2
TR 1053

L

|

|
5

|

|

|
z2s)

a5

o

I

28



85=0.05 N

_ 15
L Jic
TR 105 1 121.3 6.5
TR 105 2 153.8 8.5
TR 105 3 186.3 10.5
N
D
o) |
i
5__L J T2
8 h7 7 |_' | 35
H# N i T "'_’
e ¢|-\ﬁ % o 98 e .
ol W | ¥
(_:r_"_{f/_r;:\':._ Yol oy K i seifios connll o penng 3 -] S _?I:l =
Ly NI T S e
\ I.E\H-j_-l/_{ﬁ\. / rn E '
L NST - . - Q)
85 +0.05 _‘ M8x15
L 98 49 L 57.5
L3 L &
TR 105 1 170.3 8.5
TR 105 2 202.8 10.5
= — TR 105 3 235.3 125
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
TR 105_ 11...19 40 50 95 50 95 100 5 M6x14 28 40
TR 105_ 11...19 40 55.5 125.7 55.5 125.7 105 5 M6x16 28 40
TR 105_11...19 40 60 75 60 75 100 5 M5x14 28 40
TR 105_11...19 40 60 75 TH 60 75 100 5 5 33 40
TR 105_11...19 40 70 85 70 85 100 5 M6x14 28 40
TR 105_11..19 40 7085 TH [< 19 mm 70 85 100 5 6 33 40
TR 105_11...19 40 70 90 70 90 100 5 M5x12 28 40
TR 105_ 11...19 40 80 100 80 100 100 5 M6x16 28 40
TR 105_11...19 40 95 115 95 115 100 5 M8x18 28 40
TR 105_ 11...19 40 95 130 95 130 115 5 M8x18 28 40
TR 105_ 11...19 40 110 130 110 130 115 5 M8x18 28 40
TR 105_11...24 50 95 115 95 115 100 5 M8x18 38 50
TR 105_11..24 50 110 130 110 130 115 6.5 M8x20 38 50
TR 105_11..24 50110 145 < 24 mm 110 145 120 6.5 M8x20 38 50
TR 105_11..24 60 110 145 110 145 120 6.5 M8x20 48 60
TR 105_11...24 50 130 165 130 165 140 6.5 M10x20 38 50
TR 105_11..32 60130 165 [< 32 mm 130 165 140 6.5 M10x25 48 60

29




3.5 TR 130

LF L 69.5 ”
1L 1.7
— I‘—
T 50 |3
| |
1 By — L )
|a) =i '
' 2|7}
' = p—
B ]
- 420
- L o
I TR 1301 126 12
ofh | = TR 130 2 165.5 15.5
TR 1303 205 18.5
- 185 -
16
Lﬁ' f
™~ i 5
ge g ! AR
h‘_l - -
\-I | 1
S o »
= — f I
" M12 2
i
- i
o ||
L 012;15
. 925 925
i [ I = S
i |
h |
8 - : N IS
| H |
i ! i
55 : S .4 1
/| it | ’q.\'i.
é’}f [ 100 425
= L i
I TR 1301 126 54
| = TR 1302 165.5 58
TR 130 3 205 61

30



80 h7

57.5

=
et g [ 2
— _xl_ml o
o] i
=] L
- -
| —
110=0.05 N - |- 33
20
L | &
TR 1301 151.2 12
TR 130 2 190.7 15.5
TR 1303 230.2 18.5
J L
10 h?__ |_' | 50
I~ & f |_ ‘
B8 | ]
[ .lf/-‘d\ 3 I' ) |
'(_l_'."@“.'—'l—"' 1 ez el lhes prenl ew pweng o oo e taani | 3 | EERERE
S\sgy i
o &)/ 2 = =
Nl ey D - o
" \_/ Y I m
110 zo0.05 _‘ M12x20
124 62 L 69.5
L3 L &
TR 1301 213.2 16
ot | TR 130 2 252.7 19.5
TR 1303 292.2 22.5
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
TR 130_14...195055.5 125.7 < 19 mm 55.5 125.7 130 4 M6x15 39.5 50
TR 130_14...19 50 80 100 - 80 100 130 4 M6x15 39.5 50
TR 130_14...24 50 95 115 95 115 130 4 M8x20 39.5 50
TR 130_14...24 50 110 130 < 24 mm 110 130 130 4 M8x20 39.5 50
TR 130_14...24 60 110 145 - 110 145 130 6.5 M8x20 49.5 60
TR 130_14...24 50 130 165 130 165 140 4 M10x20 39.5 50
TR 130_14...32 60 130 165 < 32 mm 130 165 140 4 M10x20 49.5 60
TR 130_14...32 60 180 215 - 180 215 190 55 M14x25 49.5 60
TR 130_14...38 80 114.3 200 < 38 mm 114.3 200 170 55 M12x25 69.5 80
TR 130_14...38 80 180 215 - 180 215 190 55 M14x25 69.5 80

31




3.6 TR 160

N3 | 14 7
— T
T 70 6 $
} | TS
=lo | E=meElp:
i N 3 §
; &3 - |
|
1|25
B L | &’
I TR 160 1 130 17
i | = TR 160 2 169.5 21
TR 160 3 209 28
- 262
- 254 _
16 | 222 116
- m' I}
i = I;_
g o tgl g
1 ! il |
B »
s‘ i r—
" M1z 2
i
- i
o L
L 012;15
L 925 %25
I ® : & — -
i !
& | ! sl
N i Lot g
Lol
35 == by
/] , 3,
Iy /oL 100 425
- L | A
L TR 160 1 130 54
i | = TR 160 2 169.5 58
TR 160 3 209 61

32




10 h7

|_ =1 r_E
—— —ﬁ%g[g )
— _Xl'v.l - o
rod R
— L
- -
| —
130=0.05 N -1 |- 15 130=+0.05
25
L [
TR 1601 155.2 17
TR 160 2 194.7 21
TR 160 3 234.2 28
L
e
12 h7_, |_. |‘ : 20
T \\ . ‘q—-—
;\ N > 125 |_ — >
fa/ ! \ﬁ \J‘u = | ~F
75 M 0 : T
'(_l_'. - 1 4 EEEET e SR L e g o h———— | 3 | EERERE =
LA NTY S =} 3
a1 4l 3 s
B+ 8 B =
e \_/ ' ﬁ b
130 =0.05 _‘ M12x25
137 62 L 98
- &
TR 1601 218.2 24
ot | i"_ TR 160 2 257.7 28
— TR 160 3 297.2 34
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
TR 160_14...19 50 55.5 125.7 <19 55.5 125.7 140 5 M6x15 39.5 50
TR 160_14...19 50 80 100 = 80 100 140 5 M6x15 39.5 50
TR 160_14...24 50 95 115 95 115 140 5 M8x20 39.5 50
TR 160_14...24 50 110 130 <o 110 130 140 5 M8x20 39.5 50
TR 160_14...24 60 110 145 = 110 145 140 6.5 M8x20 49.5 60
TR 160_14...24 50 130 165 130 165 140 5 M10x20 39.5 50
TR 160_14...32 60 130 165 <13 130 165 140 5 M10x20 49.5 60
TR 160_14...32 60 180 215 - 180 215 190 55 M14x25 49.5 60
TR 160_14...38 80 114.3 200 <38 114.3 200 170 6.5 M12x25 69.5 80
TR 160_14...38 80 180 215 - 180 215 190 6.5 M14x25 69.5 80

33




3.7 TR 190

_16h7 -
s N3
¢ &y ey
[ 2
\ = ¥ S
o
o '
e
~45
. 215+0.05
L <)
TR 1901 158.7 25
TR 190 2 210.4 29
T T = TR 190 3 262.1 34
H
D N N1 N2 N3 N4 LF L3
TR190_14..195055.5125.7| _ 19 55.5 125.7 140 5 M6x15 39.5 50
TR 190_14...19 50 80 100 - 80 100 140 5 M6x15 39.5 50
TR 190_ 14...24 50 95 115 95 115 140 5 M8x20 39.5 50
TR 190_ 14...24 50 110 130 <4 110 130 140 5 M8x20 39.5 50
TR 190_ 14...24 60 110 145 - 110 145 140 6.5 M8x20 49.5 60
TR 190_ 14...24 50 130 165 130 165 140 5 M10x20 39.5 50
TR 190_ 14...32 60 130 165 <13 130 165 140 5 M10x20 49.5 60
TR 190_ 14...32 60 180 215 - 180 215 190 5.5 M14x25 49.5 60
TR190_14..3880114.3200 || _ 38 114.3 200 170 6.5 M12x25 69.5 80
TR 190_ 14...38 80 180 215 B 180 215 190 6.5 M14x25 69.5 80

34




3.8 REDUCTEUR SANS ADAPTATION MOTEUR

L1

Lz

2
____gm!___._;j..m_ .........
A f
i L4
D D1 D2 D3 D4 D5 L1 L2 +|E).31 L4 L5
(F7) (h7) +0.2

6-6.35-7 32.5 50 42.5 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8

8-9-9.52-10 32.5 50 42.5 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9

TR053 11-12-12.7 35.5 50 42.5 | M4x8 M4 22 13.5 3 8.5 11
14 35.5 50 42.5 | M4x8 M4 26.5 18 3 13 11.5

6-6.35-7 32.5 50 42.5 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 8

8-9-9.52-10 32.5 50 42.5 | M4x8 M4 21.7 13.2 3 8.2 9

TR 060 11-12-12.7 35.5 50 42.5 | M4x8 M4 22 13.5 3 8.5 11
14 35.5 50 42.5 | M4x8 M4 26.5 18 3 13 11.5
8-9-9.52 38 68 76.5 |M6x10 | M6 34 26.3 9.5 18.8 10.5
11-12-12.7 43 68 76.5 |M6x10| M6 34 26.3 9.5 18.8 12.5
TR 080 14 -15.875-16 - 17 48 68 76.5 |M6x10| M6 34 26.3 9.5 18.8 14.5
19 - 19.05 51 68 76.5 |M6x10| M6 34 26.3 9.5 18.8 16.5
11-12-12.7 43 90 98 M6x15| M6 33.5 20 7.6 12.5 12.5
14 -15-15.875- 16 48 90 98 M6x15| M6 33.5 20 7.6 12.5 14.5
19 51 90 98 M6x15| M6 33.5 20 7.6 12.5 16.5

TR105 22-24 56.5 90 98 M6x15| M6 36.5 23 7.6 14 19
28 67 90 98 M6x15| M8 36.5 23 7.6 14 22.5
32 71 90 98 M6x15| M8 38 24.5 7.6 155 24.5
14 -15.875-16 48 113 125.5 [ M8x15| M6 40 27.5 6 20 14.5
19 51 113 125.5 | M8x15 M6 40 27.5 6 20 16.5

22 -24 56.5 113 125.5 [ M8x15| M6 41 28.5 6 19.5 19
TR 130 28 67 113 125.5 | M8x15 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 113 125.5 | M8x15 M8 40 27.5 6 18.5 24.5

35 73 113 125.5 [ M8x15| M8 50 37.5 | 11.25 26 26

38 77.5 113 125.5 | M8x15 M8 50 37.5 11.25 26 28
14 -15.875 - 16 48 130 142.5 | M8x16 M6 40 27.5 6 20 14.5
19 51 130 142.5 | M8x16 M6 40 27.5 6 20 16.5

22 -24 56.5 130 142.5 [ M8x16| M6 41 28.5 6 19.5 19
TR 160 28 67 130 142.5 | M8x16 M8 41 28.5 6 19.5 22.5
32 71 130 142.5 | M8x16 M8 40 27.5 6 18.5 24.5

35 73 130 1425 [ M8x16| M8 50 37.5 | 11.25 26 26

38 77.5 130 142.5 | M8x16 M8 50 37.5 11.25 26 28
14 - 16 48 130 142.5 | M8x14 M6 45.5 27.5 6 20 14.5
19 51 130 142.5 | M8x14 M6 45.5 27.5 6 20 16.5

22 -24 56.5 130 142.5 [ M8x14| M6 47 29 6 20 19
28 67 130 142.5 [ M8x14| M8 47 29 6 20 22.5
32 71 130 142.5 [ M8x14| M8 47 29 6 20 24.5

TR 190 35 73 130 142.5 [ M8x14| M8 54.5 36.5 6 25 26
38 77.5 130 142.5 [ M8x14| M8 54.5 36.5 6 25 28

42 92 130 142.5 [ M8x14 | M10 60.5 40 6 25 33

45 95 130 142.5 [ M8x14 | M10 60.5 40 6 25 33

48 97 130 142.5 [ M8x14 | M10 60.5 40 6 25 33

35



30

INDEX DES REVISIONS RO
DOCUMENT

36 COD. TIR 0033 RO



canstechnik

servomécanismes

W S/ége social &
service technique :

Z.A Ahuy-Suzon
17 rue des grandes Varennes
B.P 46 - 21121 AHUY

Tél : 03 80 550000

fax : 03 80 53 93 63

infos@transtechnik.fr
www.transtechnik.fr

m Bureau Paris :
12 avenue des Andes
Batiment A

91967 COURTABOEUF Cedex
Tél: 03 80 55 00 00

Fax: 03 80 53 93 63

W Bureau Lyon :
Espace Florentin
/71 chemin du moulin Carron
69570 DARDILLY
Tel: 03 80 55 00 00

Fax: 03 80 53 93 63



